PAGE  
2

Zápis z jednání představenstva Cechu MZS ČR dne 4. listopadu 2015.
Místo: Praha 15, MUL-T-LOCK o.z. ASSA ABLOY s.r.o., Dolnoměcholupská 1418/12,  
od 9,30 do 12,30
Přítomni:
Představenstvo -     
ing. Ivo Buk, ing. Petr Fráz, ing. Petr KOKTAN, 

Tomáš POSPÍŠIL, za Ladislava Beránka pan R.Klein                                        

DR - 

          nepřítomni
Omluveni -              
Václav ČAPEK, Ivo MARÁK, ing. Oldřich SCHWARZ, 

Tomáš SEDLÁČEK - DR
Nepřítomni:            
Martin KOUDELKA
Hosté -                   Jan POSPÍCHAL - MUL-T-LOCK


Tajemník -
         Oldřich ŘÍHA

Program jednání:
1. Organizační 

2. Dokončení projednání bodů z minulého zasedání v Rychnově
3. Zapojení do práce v představenstvu a sekcích
4. Zprávy z jednotlivých sekcí (školení - Technická sekce) 
5. Zpravodaj, webové stránky, projekt BZ - Správní sekce
6. Projekt BZ a výrobci - spolupráce
7. Stav financí a finanční záležitosti

8. Termín 20.-21.11. v Rychnově Hotel Panorama a Organizace VH 

spojená s návštěvou výstavy "OD ZÁVORY K FABCE"

9. Diskuse

1. organizační 
Jednání představenstva zahájil cech-mistr ing. Fráz, který přítomné přivítal a informoval 
o omluvách nepřítomných členů představenstva.
2. dokončení projednání bodů z minulého zasedání v Rychnově
Na minulém zasedání bylo za úkol na webové stránky umístit informaci o konání Konventu ELF roku 2017 v Praze- úkol byl splněn.
Aktualizace stanov musí být provedena do konce roku 2016. Do Jarní VH v roce 2016 předloží představenstvo návrh, který jarní VH projedná a na Podzimní VH bude předložen ke schválení.
Cech-mistr ing.Fráz spolupracuje se Živnostenskou sekci HK ČR na memorandu.
Pan Pospíšil byl pověřen představenstvem zajištěním návrhu cechovní vlajky.

3. Zapojení do práce v představenstvu a sekcích

4. Zprávy z jednotlivých sekcí (školení - Technická sekce)
Spolupráce s Technickou sekcí je problematická. O vedení sekce měli původně zájem 
Ing. Dolejš a pan Novotný, kteří po neshodách s minulým představenstvem založili nové sdružení AZKS. Poté se ujal řízení sekce ing. Schwarz, kterého vystřídal pan Beránek. Ten organizuje školení ve své firmě H&B v Plzni, školení se účastní všichni zájemci, včetně našich členů. Další vhodné prostory jsou v TREZOR TESTU Klecany a v S-LOCKS v Brně. Vzájemná komunikace je ale na nízké úrovni a sekce dobře nefunguje.
Na podzimní VH 2015 je třeba seznámit členskou základnu s předpokládanými termíny 
a tématy, které se na VH upřesní. Školení by měla obsahovat i legislativní informace. Členy je třeba znovu informovat, že cech přispívá každému na školení částkou 400 Kč.
Pan Klein z H&B byl požádán o informaci jak ve firmě školení probíhala. Pan Klein představenstvo informuje, že v roce 2014 byla školení obsazena z 80% a na každém se zúčastnil některý ze členů CMZS. V letošním roce má školení na starosti paní Blechová, která by měla s cechem spolupracovat. Informace jsou na webu cechu i H&B a ve zpravodaji.
Paní Blechová by měla sdělit, která pořádaná školení jsou vhodná pro členy cechu. 
Pan Pospíšil navrhuje aby byly vybrány 4 termíny, které by cech prezentoval.
Zahraniční sekce - ing. Buk připomíná, že veškeré informace byly zveřejněny ve zpravodaji. Na zasedán podzimní VH byl pozván zástupce ELF a byla zpracována zpráva o činnosti pro ELF.
5. Zpravodaj, webové stránky, projekt BZ Správní sekce
Pan Pospíšil informuje představenstvo o aktualizaci informací na webu. Ne vždy je včas  informován o členech, kteří na vlastní žádost ukončili členství. To může být zapříčiněno skutečností, že jako adresa cechu je stále uvedena Moskevská 22, Praha 10, kde již řadu let cech není a korespondence nebývá posílána cechmistrovi na Nádražní 62, Praha 5.
Pan Říha navrhuje, aby v rámci úpravy stanov byla změněna adresa na TREZOR TEST Klecany, který je dlouholetým aktivním členem cechu a sídlí ve vlastních prostorách, což je důležité 
z legislativního hlediska.

6. Projekt BZ a výrobci - spolupráce
Ing. Fráz informoval představenstvo o zprávě, která byla zaslána sdružení MEZA, ve které je shrnutí projektu Bezpečná země, jak dál po úvodní etapě a jak využívat ochanou známku BZ.
Zpráva bude uvedena na našem webu. 
Pan Pospíšil vznesl dotaz jak bude upraven katalog doporučených výrobků za předpokladu, že budou nově v katalogu uvedeny další firmy, které přistoupí na licenční podmínky. Zájem mají KABA, MUL-T-LOCK, WILKA A TETRA SECURITY. Doporučuje po přijetí uvedených firem udělat na rok stop stav. Doplnění stávajících katalogů o další listy nedoporučuje pan Pospíchal 
z MUL-T-LOCK, protože dle vlastních zkušeností ví, že tato forma dobře nefunguje. Navrhuje vydání nových katalogů. Ing. Koktan upozorňuje, že bude potřeba do katalogu promítnou nové značení bezpečnostních tříd pro dveře, okna a další produkty. Navrhuje zpracovat tabulku 
s doporučením pro jednotlivé typy zabezpečení.
7. Stav financí a finanční záležitosti
Pan Říha informuje představenstvo, že na BÚ máme 575.467,04 Kč, v pokladně máme 
1.644 Kč. Závazky nemáme žádné a pohledávky máme ve výši 223.161 Kč. Větší část tvoří pohledávky za členské příspěvky. Těm, kteří dosud příspěvek neuhradili byla zaslána upomínka.
Ing. Koktan navrhuje, aby se jednotliví členové představenstva zapojili do osobní intervence členů, kteří za příspěvky dluží. K návrhu se připojili ing. Buk a ing. Fráz a rozdělili si tyto členy. Emailem bude požádán o spolupráci pan Čapek.
8. Termín 20.-21.11 v Rychnově Hotel Panorama a Organizace VH spojená s návštěvou výstavy "OD ZÁVORY K FABCE"
Ing. Fráz a ing. Buk výstavu navštívili a doporučují její návštěvu. Výstava je uspořádána 
v budově Rychnovského zámku, který je cca 5 minut od hotelu a vstupné je 20 Kč.
Do programu VH bude mimo běžných bodů zařazen plán činnosti na rok 2016, návrh rozpočtu na rok 2016 a přijetí nových členů. Dále zde budou prezentovány aktuality o normách a bude výstavka strojů a přípravků. V pátek 20.11. bude společenský večer a před večerem je plánována prohlídka místního pivovaru s ochutnávkou.

Pozvánka na VH bude emailem rozeslána minimálně 15 dní před termínem. Členové kteří nemají email obdrží pozvánku poštou.

9. Diskuse

Pan Říha požádal představenstvo o souhlas s platbou servisu účetního programu POHODA na rok 2016. Představenstvo souhlasí. 
Zároveň upozornil, že stávající počítač, který slouží k vedení agendy cechu je již nevhodný, protože jako program používá Windows XP, který již není udržován a některé funkce již nelze používat. Doporučuje zařadit koupi nového počítače do rozpočtu na rok 2016.
Na závěr cechmistr poděkoval všem přítomným za účast a ve 12,15 jednání ukončil.
Dne 4.11.2015 zapsal: Oldřich Říha - tajemní Cechu MZS ČR
