Zápis z jednání představenstva Cechu MZS ČR dne 19. června 2014.
Místo: 
Plzeň  od 10,00 do 15,30

Přítomni:
Představenstvo -     Ladislav BERÁNEK, ing. Ivo Buk, Václav ČAPEK, 
                                                 ing. Petr Fráz, Tomáš POSPÍŠIL, ing. Oldřich SCHWARZ

DR - 

         Tomáš SEDLÁČEK
Omluveni -              ing. Petr KOKTAN, ing. Miloš VAŠÍK


Nepřítomni - 
         Martin KOUDELKA, Ivo MARÁK




Hosté -                   Daniel ŠIMANDL, Mgr. Irena LANGOVÁ - patentový zástupce

Tajemník -

Oldřich ŘÍHA

Program jednání:
1. Organizační 

2. Plán činnosti na období 2014 - 2017
3. Dílčí plány na rok 2014
4. Setkání ELF 2014 - zpráva o průběhu konventu
5. Plán činnosti a změření Technické sekce, školící středisko, NSK 2
6. Otázka spolupráce s AZKS
7. Plnění usnesení přijaté na VH v Brně 2014
8. Stížnosti, které přicházejí k rukám cechmistra, různé, závěr
1. organizační záležitosti

Jednání představenstva zahájil ing. Fráz, který všechny přivítal a seznámil je s omluvami nepřítomných členů představenstva. Jako hlavní bod jednání bude roční plán činnosti.
3. dílčí plány na rok 2014
Ve dnech 23. 9. až 26. 9. 2014 proběhne v Essenu veletrh bezpečnostní techniky.
Představenstvo se dohodlo, že ve spolupráci s firmou KABA GmbH zajisti pro členy cechu návštěvu veletrhu. Cechem bude zajištěn autobus a ubytování pro 30 osob, KABA zajistí vstupenky a servis na stánku. Členové cechu uhradí poplatek 50€, ostatní náklady ponese cech. Podrobnosti programu budou zveřejněny později. V programu je zahrnuto cestou na veletrh 23.9. ve večerních hodinách (cca v 19 hodin) návštěva zámečnického muzea a od 20 hodin večeře. Ve středu 24. 9. bude návštěva veletrhu a večer odjezd do ČR. Nocleh je zamluven v hotelu Luisienhof u Velbertu.
Pan Pospíšil s cechmistrem připraví pozvánku a pan Říha jí rozešle. 
Od 16. 9. do 20. 9. 2014 se uskuteční na výstavišti v Praze Letňanech veletrh FSDeys. Máme zamluvenu výstavní plochu velikosti 44 m2. Plochu rozdělíme na části o velikosti 8 m2, která bude nabídnuta našim členům za poplatek cca 20.000 Kč (zajistí ing. Fráz). Příspěvek cechu bude 30.000 Kč a registrační poplatek je 2.500 Kč. Na společný projekt poradenského centra a propagace katalogu doporučených výrobků, přispívá jako vždy MV-ČR a Policie ČR.
Dne 17. 9. se uskuteční WORKSHOP od 13 do 17 hodin, kdy od 15,20 do 16,20 bude naše přednáška Mechanické zábranné systémy, prostor pro výrobce a novinky. Pan Fráz informoval o domluveném programu včetně spolupráce se Security magazínem.
4. setkání ELF 2014
Informaci o konventu ELF ve Florencii podala pan Beránek. Jednání probíhalo v kongresovém centru ve 4 podlažích, kde firma ASSA ABLOY měla pronajato celé podlaží.
Jedním s hlavních bodů jednání bylo používání 3D tiskáren a jejich podpoře. ELF není nakloněn využívání 3D tiskáren, neboť by byla narušena patentová práva výrobců. Jednalo se zejména o výrobu polotovarů klíčů na 3D tiskárnách.
Příští jednání ELF proběhne v roce 2015 v Dublinu hlavním městě Irska. Původní návrh, že jednání by proběhlo v Praze se přesunulo na další období. Ing. Fráz a ing. Buk vstoupili do jednání s firmou, která by byla schopna pro nás uspořádání konventu v příštím období zajistit. Obdržíme nabídku služeb a cenové náklady.

2. plán činnosti na období 2014 - 2017
Představenstvo, na základě informací ing. Fráze a ing. Buka, uvažuje o prohloubení spolupráce se sdružení zámečníků Interkey, které bylo založeno již v roce 1964 a má sídlo v Lippstadtu v Německu. Pan Fráz již v tomto směru jednal se zástupci Interkey v Německu. Interkey spolupracuje s většinou výrobců v našem oboru jako jsou ABUS, ASSA ABLOY, 

BURG WÄCHTER, DOM, DORMA, EVVA, KABA, KESO, SILCA, WILKA, WINKHAUS.
5. plán činnosti a zaměření technické sekce, školící středisko
Představenstvo se dohodlo, že jarní školení a další plánovaná školení pro členy uspořádá ve středisku ACADEMY H&B GROUP v Plzni ,kde prostory a vybavení odpovídá struktuře a povaze školení a výhodné zejména pro zájemce z Čech. Pro zájemce z oblastí, které jsou daleko od Plzně bude podzimní školení uspořádáno ve středisku H&B GROUP SLOVAKIA  v Bratislavě.
Na náklady školení bude cech svým členům přispívat částkou ve výši 20% školícího poplatku.
Pokud se podaří zajistit prostory na školení i v jiných oblastech, jako je Brno, může být dle zájmu členů vzhledem k dostupnosti, plánováno i v této lokalitě.
Školící středisko při TREZORTESU v Klecanech bude používáno pro zájemce o rekvalifikaci Klíčař, kde již máme registrované zájemce.

6. otázka spolupráce s AZKS
V týdnu od 23. června je v plánu v Klecanech schůzka s prezidentem AGA ing. Neprašem 
a prezidentem AZKS ing. Kratochvílem. Za cech se jednání zúčastní ing. Fráz a ing. Koktan.

Na jednání bude dohodnuta vzájemná spolupráce CMZS, AGA a AZKS. Pokud se termín nepodaří zajistit nyní, bude se hledat náhradní termín.
7. plnění usnesení přijaté na VH v Brně 2014
Usnesení bylo zveřejněno na našem webu a jeho jednotlivé body budou průběžně plněny. Jejich plnění bude zajišťovat představenstvo ve spolupráci s dozorčí radou.
8. stížnosti občanů, různé a závěr
Cechmistr ing. Fráz informoval představenstvo o stížnostech, které přicházejí na cech od občanů. Většinou se jedná o ceny služeb za otevíraní aut a bytů.
Ing. Fráz navrhuje vypracovat mapu jednotlivých oblastí s orientační cenou služeb, které v dané oblasti členové cechu poskytují. Tvorba cen je volná a není možné zpracovat ceník, který by určoval cenu jednotlivých služeb. Cechmistr požádá některé členy cechu, zda budou ochotni orientační ceny služeb zveřejnit na našem webu. Zdůraznil zároveň, že se bude jednat o rozpětí cen v určitých oblastech ČR , neboť ceny jsou předmětem nabídky a poptávky.
O členství v cechu má zájem firma ACT servis z Prahy 9, která spolupracuje s firmou WILKA. 

V případě přijetí za člena se chtějí zapojit do projektu Bezpečná země. Dále informoval o společnosti Dveře 21 a klíčaři panu Havlíčkovi z Berouna, kteří mají též zájem o členství v cechu.
Jednání představenstva se v jeho odpolední části zúčastnila Mgr. Irena Langová, patentový zástupce a soudní znalec, která spolupracuje v této oblasti s firmou H&B GROUP v Plzni.

Seznámila představenstvo s činností společnosti LANGOVÁ s.r.o. patentová, známková a právní kancelář. Představenstvo se na společnost obrátí s žádostí o rešerši jednotlivých produktů, které jsou v katalogu doporučených produktů k ochraně osob a majetku. Představenstvo na základě poptávky z řad odborné i laické veřejnosti v rámci Technické sekce, připravuje a následně zveřejní přehled výrobků s platným patentem, užitným vzorem a ochranou známkou. Předpokládá se zveřejnění 1x ročně v aktualizované verzi na webu cechu.
Příští zasedání představenstva se uskuteční v Praze před veletrhem FSDeys. Termín bude včas oznámen.
Na závěr cechmistr poděkoval všem za přínos při jednání představenstva a popřál všem šťastnou cestu a klidné dovolenkové léto.
Dne 20.6.2014 zapsal: Oldřich Říha - tajemní Cechu MZS ČR

