Zápis z jednání náhradní Valné hromady Cechu MZS ČR konané dne 23.11.2013 
od 10,20 hodin v hotelu Kotyza, Humpolec.
Program:

1. Kontrola plnění usnesení z minulé VH

2. Zpráva o činnosti cechu od podzimní VH 2012

3. Zpráva cechmistra o nutné aktualizaci členské základny a ukončení sporu CMZS s členem cechu.

4. Zpáva jednotlivých sekcí Technické, Zahraniční a Správní

5. Zpráva o stavu financí ke konci října 2013 

                6. Zpráva tajemníka o stavu členské základny 

                7. Příprava na volební VH v roce 2014

                8. Organizační – různé 

                9. Diskuze

              10. Usnesení a závěr

Jednání náhradní VH zahájil pan SEDLÁČEK, který byl řízením VH cechmistrem pověřen.

Předseda mandátové komise ing. SCHWARZ informoval o počtu přítomných, kterých je 31 a byly předloženy dvě plné moci, na jejímž základě mohou pověření hlasovat. 

Program VH a složení komisí bylo odhlasováno na řádné VH.

1. Kontrola plnění usnesení z minulé VH
VH ukládá:

· Zajistit ve spolupráci s výrobci a dovozci členy cechu optimální využití částky 200 000,- na propagaci cechu.
Spolupracovat s asociací AGA v rámci projektu Bezpečná země

· Ve spolupráci s výrobci a dovozci jsme správně načasovali vytištění katalogu doporučených výrobků. Tento katalog je určen především občanům, bytovým družstvům, vlastníků jednotek, ale také pracovníkům správy majetku ve státní 
i komerční oblasti. V rámci prioritní osy projektu Bezpečná země, jsou zde doporučovány policií ČR, Odborem prevence kriminality MV-ČR a CMZS certifikované výrobky.  Bylo vytištěno prvních 8000 ks a již dnes se do katalogu hlásí další. 

· Spolupráce s asociací AGA probíhá ve dvou rovinách. Jednak na HK-ČR v přípravě nového zákona o bezpečnostních službách v rámci Memoranda, kde jsme členy.

A jednak přímo v projektu BZ, kde jsme se podíleli na vzniku moderního evropského standardu zabezpečení vydaném ve Sborníku technické harmonizace, pod názvem : pokyny ke stanovení úrovně zabezpečení objektů a provozoven, proti krádežím vloupáním podle evropských norem.

· Bylo splněno - dokládá cechmistr. 
2. Zpráva o činnosti cechu od podzimní VH 2012
· Zprávu o činnosti cechu : 
cechmistr Ing. Petr Fráz přednesl  informaci o činnosti představenstva, počtu zasedání a účasti na jednání představenstva. 
Informoval o činnosti živnostenská sekce HK ČR, počtu zasedání a účasti na sněmu HK ČR.
Byla nově schválena kvalifikace zámkař, kterou můžeme (prostřednictvím HK ČR) školit a vystavovat doklady o rekvalifikaci.
Od roku 2014 bude platit nový občanský zákoník, na jarní VH zajistíme přednášku odborníka o novém OZ. Občanská sdružení jako je Cech MZS se budeme se měnit na spolek. OZ bude platit od 1.1.2014 a bude rok na změnu stanov, názvu atd. 
Pro členy cechu byl ve spolupráci s firmou H&B GROUP uskutečněn zájezd do Itálie k firmě SILCA.
V jednotlivých krajích by představen projekt Bezpečná země, byly zájemců prodány licenční smlouvy, na základě kterých mohou označovat své výrobky logem BZ a třídou, do které byl výrobek začleněn. 
Ve spolupráci s POLICIÍ ČR a MV ČR - odborem prevence kriminality jsme se zúčastnili výstavy Pragoalarm, kde na společné stánku se prezentovali někteří naši členové jako ASSAABLOY CZECH & SLOVAKIA s.r.o., EGE-LINE a.s., GUARD-EVVA s.r.o. Praha, H&B GROUP s.r.o., KABA GmbH a.s., PHOBOS s.r.o., ROSTEX VYŠKOV s.r.o., SHERLOCK BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE s.r.o., S-LOCKS s.r.o., 
TOKOZ a.s. a WINKHAUS ČR s.r.o.
Byl zaregistrován cechovní zpravodaj.
3. Zpráva cechmistra o nutné aktualizaci členské základny a ukončení sporu CMZS s členem cechu.

Pan ing. FRÁZ podal VH návrh na ukončení členství těm členům, kteří dlouhodobě neplní základní povinnost člena cechu a to je placení členských příspěvků. V letech 2011 a 2012 neuhradili členské příspěvky firma CERBERIUS, pan Basl, David Blahák, Holeček, Jírec, Klimt, Kohut, Linha, Matušek, Přemysl Moučka, Neandr, Nový, Ryšavý,  Točík, Vrábel a firma MARIE a Caba Vanya ze Slovenska. 
Při kontrole účetnictví daňovou poradkyní ing. Skořepovou bylo doporučeno, aby VH navrhla odepsání pohledávek za neuhrazené členské příspěvky z minulých let. Tyto pohledávky zkreslují hospodářský výsledek. O jejich odepsání může rozhodnout jen oprávněné orgány spolku to je VH. 
V listopadu navštívili ing. Fráz, ing. Koktan a ing. Schwarz pana Borise Mahdala 
v Olomouci, kde se dohodli na ukončení sporu a žaloba byla panem Mahdalem stažena. Protože jednání předchozí VH rozhodlo, že náklady ponese cech a toto rozhodnutí není možné zrušit, dohodli se ing. Koktan a ing. Fráz, že dají cechu finanční dar, každý 4.500 Kč. Dar byl složen do pokladny cechu v červnu letošního roku.

4. Zpáva jednotlivých sekcí Technické, Zahraniční a Správní
Zprávu o činnosti správní sekce přednesl pan POSPÍŠIL. Zpráva bude samostatnou součástí zápisu z jednání VH. 
Podstatné je, že projekt Bezpečná země, který je průběžně prezentován 
v jednotlivých krajích byl představen i na konventu ELF v Madridu, kde byla představena verze opatřená anglickými titulky. 
Předpokládá, že do konce roku bude vydáno ještě jedno číslo zpravodaje. Jakékoliv návrhy na změny webových stránek zasílejte na adresu tomas.pospisil@cmzs.cz, který změny stránek zajistí.
Zprávu o činnosti zahraniční sekce přednesl ing. BUK. Zpráva bude samostatnou součástí zápisu z jednání VH. 
Informoval VH o zasedání ELF v Madridu a Düseldorfu. V ELF je asi 19 zemí,
z nichž je aktivních asi 10. Plánuje se mobilní tým, který by cestoval po jednotlivých zemích a účastnil se zasedání VH členských zemích. 
Příští rok je konvent ELF ve Florencii a máme nabídku uspořádat konvent v roce 2015 v Praze. Je to velice prestižní záležitost, která by významně zvýšil i naší prestiž ne jen v zahraničí, ale hlavně u našich výrobců. Součástí je řada školení, která si účastníci platí. Žádá VH o hlasování, zda by chtěl Cech MZS konvent pořádat. Potvrzení zájmu je nutné poslat do konce listopadu. Představenstvo na svém zasedání doporučilo vytvořit pracovní skupinu, která bude odpovídat za organizaci a zajištění konventu ve složení ing. Buk, ing. Fráz a pan Pospíšil.

Řídící schůze nechal hlasovat o předloženém návrhu.
Pro uspořádání konventu v roce 2015 v Praze a vytvoření pracovní skupiny 

v uvedeném složení hlasovali všichni účastníci VH, proti nikdo a nikdo se nezdržel hlasování.
Zprávu o činnosti technické sekce přednesl ing. SCHWARZ. 
Technická sekce uspořádala dvě školení v lednu a únoru, která byla v Klecanech. Další školení mělo být v červnu, ale pro malý zájem (3 členové) se školení neuskutečnilo. Byl uspořádán již dříve zmíněný zájezd do Silky. Na rok 2014 je plánován zájezd na veletrh v Essenu na dva dny, termín je v září. Poblíž Essenu je muzeum zámků, jeho návštěva by byla pro členy cechu zajímavá.
Další školení z listopadu bylo pro malý zájem přeloženo na 12. prosince 2013. Školení proběhne v Brně. 
5.+6. Zpráva o stavu financí ke konci října 2013, zpráva tajemníka o stavu členské základny 

Zprávu přednesl pan ŘÍHA. K 31.10.2013 je na BÚ u ČS a.s. 867.146,98 Kč, 
v pokladně je 7.761 Kč a máme drobný hmotný majetek v hodnotě 110.395 Kč.

Závazky nemáme žádné a pohledávky máme 60.000 Kč za licenční smlouvy, 55.000 Kč za členské příspěvky roku 2013, dále pohledávky za členské příspěvky z roku 2011 a 2012 a poplatek za školení ve výši 400 Kč v celkové výši 48.400 Kč. 

Členský příspěvek za rok 2011 neuhradila firma CERBERIUS a pan Neandr, Basl,  Linha, Ryšavý a Vrábel.

Členský příspěvek za rok 2012 dosud neuhradil pan Basl, David Blahák, Linha, Holeček, Jírec, Klimt, Kohut, Matušek, Přemysl Moučka, Neandr, Nový, Ryšavý,  Točík, Vrábel a firma MARIE a Caba Vanya ze Slovenska.

Celková výše pohledávek činí 163.400 Kč.

K dnešnímu dni evidujeme 123 členů.

Pan Říha doporučuji ukončit členství těm, kteří neuhradili členské příspěvek 
v letech 2011 a 2012. Jedná se o výše zmíněných 17 členů. 
Řídící schůze pan Sedláček předložil VH návrh na hromadné hlasování o ukončení členství, těm členům, kteří neuhradili členské příspěvky v letech 2011 a 2012. 
VH tento způsob přijala. 
Pro ukončení členství 31+2(plná moc), proti 0, zdrželi se 0.
Ukončení členství bylo jednomyslně přijato. Pan Říha zašle všem těmto členům písemnou informaci. Správce webu pan Pospíšil opraví stránky cechu a členy vyřadí ze seznamu členů.
7. Příprava na volební VH v roce 2014
Na jaře příštího roku se bude konat volební VH. Představenstvo doporučilo VH 2014 uspořádat v Brně a zajištěním pověřilo ing. SCHWARZE, který na příštím zasedání představenstva předloží návrh termínu a místa konání.
8. Organizační – různé
Představenstvo doporučuje VH úpravu jednacího řádu v bodě 1, Valná hromada je řádně svolaná, když pozvánka s programem je odeslána obyčejnou poštou nejméně 14 dní před termínem konání valné hromady. Rozhodný je den podání dopisu na poštu - razítko pošty na Valná hromada je řádně svolaná, když pozvánka s programem je odeslána v elektronické podobě (e-mailem) nebo obyčejnou poštou těm členům, kteří nemají e-mail, nejméně 14 dní před termínem konání valné hromady. Rozhodný je den odeslání e-mailu nebo dopisu. 

Řídící schůze nechal hlasovat o předloženém návrhu. S předloženým návrhem souhlasí 31+2(plná moc) přítomných, proti 0, zdrželi se 0.
Členský list pana Jiřího Moučky bude jmenovanému zaslán poštou, vzhledem k tomu, že na VH není přítomen.



9. Diskuze
Do diskuze se přihlásil ing. KOKTAN, který doporučuje přítomným, aby se zamysleli nad členy příštího představenstva a projevili zájem o práci v představenstvu a dozorčí radě. Dále VH sdělil, že předchozí VH rozhodla 
o uhrazení nákladů na soudní jednání s panem Mahdalem z peněz CMZS, dohodli se s ing. Fráze dát cechu dar, každý 4.500 Kč, tím není porušeno rozhodnutí VH.

Ing. Fráz informuje VH o rezignaci pana Borise Mahdala na členství 

v představenstvu, kterou zaslal 22.11.2013 e-mailem většině členů cechu. Představenstvo doporučuje nedoplňovat počet členů, vzhledem k tomu, že jednací řád požaduje minimální počet členů představenstva 5 a po odstoupení pana Mahdala je členů 7. Mimo to na jaře příštího roku proběhne volební VH a tam bude zvoleno nové představenstvo, které se dohodne na počtu členů představenstva.
10. Usnesení a závěr

Návrh usnesení přednesl řídící schůze pan Sedláček a usnesení je samostatnou součástí tohoto zápisu.
Pan Sedláček ukončil jednání Valné hromady a poděkoval přítomným za účast.
Cechmistr ing Fráz poděkoval vystavovatelům za prezentaci a VH ukončil.
V Humpolci dne 23.11.2013 zapsal: Oldřich Říha - tajemník CMZS
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