Zápis z jednání náhradní Volební Valné hromady Cechu MZS-ČR, konané 26.4,2014 v hotelu VISTA v Brně.
Program:

  1. 09:00 – 09:30 -Registrace účastníků Volební VH CMZS-ČR

  2. 09:30 – Zahájení a přivítání hostů Volební VH CMZS-ČR

  3. Volba komisí (mandátová, volební a návrhová)

  4. Zpráva mandátové komise o počtu oprávněných účastníků VH

  5. Kontrola plnění usnesení z minulé VH v Humpolci

  6. Zpráva o činnosti představenstva za funkční období. Zpráva jednotlivých sekcí 
      Technické, Zahraniční a Správní

  7. Zpráva DR

  8. Zpráva o hospodaření

  9. Přijetí nových členů a ukončení členství dle čl. 14 bod. 2, stanov

10. Volba nového představenstva a dozorčí rady

11. Diskuze

12. Vyhlášení výsledků voleb

13. 12:45 –13:00 - Usnesení a závěr

2. Zahájení a přivítání hostů volební VH CMZS – ČR.
Jednání náhradní Volební VH zahájil cechmistr, který přivítal delegáty a přítomné hosty. Dále doplnil způsob prezentace a odebrání hlasovacích i volebních lístku se jmény kandidátů. Dále se slova ujal pan SEDLÁČEK, který byl řízením VH cechmistrem pověřen. Pan Sedláček seznámil přítomné s návrhem programu a vyzval přítomné k případnému doplnění. Nikdo připomínku neměl a následně se hlasovalo o přijetí programu beze změn. Všichni přítomní hlasovali pro přijetí ANO, zdržel se 0 (NIKDO), proti 0 (NIKDO). 

3. Volba komisí (mandátová, volební a návrhová).
Do mandátové a zároveň volební komise byli navrženi Ing.Schwarz, pan Čapek a pan Krpálek.

Následné hlasování potvrdilo složení komise dle návrhu. VšicHni (ANO), zdržel se 0 (NIKDO), proti 0 (NIKDO).
 Do návrhové komise byli navrženi Ing. Buk, pan Boháček a pan Beránek.

Následné hlasování potvrdilo složení komise dle návrhu. Všichni (ANO), zdržel se 0 (NIKDO), proti 0 (NIKDO).
   Předseda mandátové komise Ing. Schwarz informoval o počtu přítomných, kterých je 34 a byla předložena jedna plná moc, na jejímž základě mohou pověření hlasovat. Program VH a složení komisí bylo odhlasováno na řádné VH. Vzhledem k tomu, že přítomno bylo jen 34 členů z celkového počtu 108 členů Cechu, přerušil řídící VH pan Sedláček jednání a v souladu s jednacím řádem svolal náhradní VH po 20 min. přestávce na 10.20hod.
1. Zahájení náhradní volební VH.
Cechmistr zahájil náhradní volební VH a pověřil pana Sedláčka řízením VH. 
Předseda mandátové komise Ing.Schwarz informoval VH o počtu přítomných oprávněných členů: 34 z celkového počtu 108členů.
Pan Sedláček nechal hlasovat znovu o složení mandátové a volební komise.
Hlasování: PRO - 34, PROTI - 0, ZDRŽEL SE – 0.

Mandátová a volební komise: předseda Ing.Schwarz, pánové Čapek a Krpálek

Následně bylo hlasováno o návrhové komisi. 
Návrhová komise: předseda Ing.Buk, pánové Boháček a Beránek.

Hlasování: PRO - 34, PROTI - 0, ZDRŽEL SE – 0.
2. Kontrola plnění usnesení z minulé VH v Humpolci 23.11.2013.
Slovo si vzal cechmistr a pokračoval ve čtení zprávy.
VH ukládá:

· 
Správní sekci zapracovat do jednacího řádu úpravu textu v bodě č.1 - svolání VH 
i elektronickou poštou

· Cechmistr informoval VH, že doplnění jednacího řádu o tento bod – by mělo spadat do celkové revize stanov a jednacího řádu – v rámci změny statutu Cechu – z občanského sdružení na spolek a také platnosti nového občanského zákona, se kterým celková revize stanov a jednacího řádu souvisí. Tyto změny by mělo provést až nově zvolené představenstvo v rámci transformace na spolek.
· Technické sekci potvrdit ELFu zájem o uspořádání konventu ELF v roce 2015 
v Praze a pověřuje ing. Buka, ing. Fráze a pana Pospíšila přípravou organizace  konventu.

· Na jednání představenstva dne 28.3.2014 nebylo doporučeno, na návrh cechmistra, pokračovat v přípravě na organizaci konventu 2015 z důvodu velkého množství nezodpovězených otázek. Bylo naopak doporučeno jednat s vedením ELF o přeložení konání konventu. Jednání v tomto smyslu již proběhla a nyní spolupracujeme na přípravě podkladů pro nové představenstvo.
3. Zpráva o činnosti představenstva za funkční období. Zpráva jednotlivých sekcí 

   Technické, Zahraniční a Správní

3.1/  Vážené kolegyně, kolegové a přátelé

Čas neuvěřitelně letí a ne vždy se v daném čase podaří uskutečnit vše, co bylo v plánu. Před třemi lety jsme si zvolili nové představenstvo, které zpočátku mělo spoustu práce s plánem práce a konsolidací činností. Podařilo se ustanovit v duchu stanov sekce Technickou, Správní a zahraniční a vypracovat pro každou z nich plán, který by oslovil zejména Vás členy cechu a přesvědčil každého z našeho okolí o odborné způsobilosti a kvalitě naší práce uvnitř cechu. Teprve zapojením více členů do cechovní práce se podařilo rozdmýchat jiskru a posléze plamínek naděje smyslu naší práce v představenstvu. Práce, která ač se to mnohému nezdá, má na svém kontě několik tisíc odpracovaných hodin a společně se svědomitou prací našeho tajemníka Oldy Říhy, vždy byla věnována zájmům cechu a členům cechu.

      Od začátku našeho období jsme vystupovali jako jednotné představenstvo, kde názor jednotlivce byl diskutován se stejnou vážností a důsledností, jako by to byl názor většiny. Od zrodu nových webových stránek cechu, přes aktivní práci v rámci Technické, Správní i Zahraniční sekce, po projekt Bezpečná země, se představenstvo cechu snažilo reprezentovat cech na společenské a partnerské úrovni. Naše členství v Hospodářské Komoře ČR nebylo a není jen formální, bylo podpořeno iniciativou, která v rámci NSK 2 přinesla s platností od 1. Října 2013 oprávnění zkoušet profesní kvalifikaci s názvem „Zámkař“. Za působnosti cechmistra jsme se stali pevným a platným článkem „Rady soukromých bezpečnostních služeb“ při Živnostenské sekci Hospodářské Komory ČR. Máme tak možnost ovlivnit a podílet se na vzniku nového zákona o soukromých bezpečnostních službách zejména v otázce poskytování technické pomoci na ochranu majetku a obyvatelstva. Známou jako koncesovaná živnost, udělovaná dnes příslušným Živnostenským odborem. Právě nyní, po dvou letech připomínkování a s následným příchodem nových poslanců, přichází čas, kdy je třeba napnout všechny síly a dotáhnout naše záměry do konečné podoby zmíněného zákona. Zde velice úzce probíhá spolupráce s Asociací Grémium Alarm a nyní provádíme konkrétní kroky k připomínkám předkládané varianty návrhu. Představenstvo zaznamenalo úspěch na poli prosazování norem prevence ve stavebnictví a získalo jmenováním svého cechmistra do TNK-148, (Technická normalizační komise – prevence kriminality a ochrana obyvatelstva), stálého zástupce ve státní organizaci.  V komisi, která si klade za cíl v rámci harmonizace evropských norem, prosadit normy prevence ve stavebnictví a mimo jiné, také do stavebního řízení. Tímto bychom získali pro naše podnikání významnou podporu. 

     S naším partnerem v projektu Bezpečná země, odborem situační prevence kriminality Ministerstvem vnitra ČR, jsme od roku 2012 po 23. duben 2014 , což je datum semináře k prevenci a projektu Bezpečná země v Hradci Králové, uskutečnili řadu seminářů a setkání s občany. Byla to města  Liberec, Most, Karlovy Vary, Brno, Olomouc, Kroměříž, Velké Karlovice, Ostrava , Praha 6, Praha 7, Praha 2, Příbram dále viz aktuality na www.cmzs.cz.  Zde jsme v rámci projektu Bezpečná země odborné i laické veřejnosti, vysvětlovali princip správných řešení v oblasti mechanických zábranných systémů, spočívající ve vzájemné kombinaci certifikovaných výrobků. Společné vystoupení v rámci „Poradenského centra“, na Pragoalarmu 2012 a FSdays 2012 bylo hodnoceno velmi kladně a přineslo našim členům podporu v jejich propagaci. Což je druhý efekt projektu, aby byl každý člen cechu bez ohledu, jestli je výrobcem, velkoobchodem nebo podnikatelem – živnostníkem, prezentován jako odborník a díky kulatému logu projektu BZ, byl snáze identifikován ze strany veřejnosti a zákazníků. Rok 2013 na Pragoalarmu  měl dva zásadní prvky. Jedním byla konference ÚNMZ na níž jsme uvedli společně s kolegy z AGA nové označení „Stupně zabezpečení“  a druhým prvkem bylo jisté zklamání z účasti veřejnosti na samotné výstavě. Představenstvo tak doporučilo Ministerstvu vnitra ČR v rámci naší působnosti obrátit svůj potenciál na účast v rámci výstavy FSdays 2014. Kde se v minulém období Poradenské centrum cechu a MV-ČR, těšilo velkému zájmu. Projekt není třeba více obhajovat, on se obhajuje sám, čehož je důkazem zájem členů výrobců prezentovat své certifikované produkty prostřednictvím „Katalogu doporučených výrobků“ nejen v rámci svého rozšířeného druhého vydání. První katalog v nákladu 6 tis. kusů byl rozebrán během dvou měsíců a zájem o něj stále trvá. Nyní máte před sebou rozšířené vydání katalogu, jenž byl vydán v nákladu 10 tis. Kusů. Reprezentuje vývoj ve zkušebnictví a certifikací v rámci harmonizace evropských norem a představení vývoje certifikované techniky  předních výrobců - našich členů.

     Technická sekce se za své období z počátečních nezdarů vypracovala ve zdatného partnera našich členů a nezaostala v nabídce a pořádání vzdělávacích školení. Zaměřená na techniku nouzových otevírání, problematiku a implementaci nových norem ve zkušebnictví a v neposlední řadě trezorovou techniku. Umožnila členům sdílení inovací a představení produktů při návštěvách předních výrobců zámkové techniky a strojů jako jsou KABA, TOKOZ, SILCA v Itálii. V roce 2012  jsem byl s některými z vás na veletrhu zabezpečovací a protipožární techniky v ESSENU. Město, kde je historické muzeum zámků a má zde výrobu řada předních světových značek zámkové techniky, má co nabídnout nejen díky zmíněnému veletrhu. Doporučil jsem pro plán  roku 2014 zařadit dvoudenní návštěvu veletrhu SECURITY ESSEN ve dnech 23.-26.září.  V nadcházejícím období budu doporučovat zařadit mezi odborná školení též dovednosti jako technika prodeje, komunikace se zákazníky, práce s PC, základy účetní evidence, základy podvojného účetnictví, orientace v DPH a přenesené povinnosti nebo právní podpora našim členům, kterou nyní projednávám s JUDr. Zdeňkem Somrem předsedou rozhodčí komise při HK –ČR v rámci našeho působení na HK-ČR. Jsem si vědom, že technická sekce má své rezervy a má co nabídnout i v podobě spolupráce s nově vzniklou AZKS, která měla být z mého pohledu jádrem technické sekce cechu, ale vše má svůj vývoj. 

     Zahraniční sekce nás reprezentovala na mezinárodní úrovni v rámci našeho členství v organizaci ELF a Interkey. Zejména při naší účasti a vystoupení na jednání představenstva ELF při pořádání konventů ELF v Norsku – Lillehammeru a na konventu ve Španělsku – Madridu. Naši zástupci představili cech v ČR jako významnou odbornou organizaci s 20 letou historií spolupracující v rámci prevence kriminality se státními složkami. Předávání zkušeností a získávaní nových poznatků z oboru nás tak zcela jistě posouvá mezi vyspělé organizace působící v oblasti bezpečnostní techniky. Zahraniční sekce je tak mostem přes řeku, která nás dělila od přístupu k informacím, které jsme si často museli zajištovat individuálně.

     Správní sekce se rozhodující měrou podílela na propagaci cechu prostřednictvím webových stránek a jejich správě. Zajišťovala včasné předávání informací a společně s tajemníkem informovala o všem důležitém dění  vně i uvnitř cechu. Správní sekce se významně podílela na projektu Bezpečná země a na prezentaci hlavních myšlenek a cílů projektu. Spolupracovala na přípravě již zmíněných seminářů k projektu a účastnila se jednání poradního sboru prevence kriminality při MV-ČR. Společně s vedením cechu zajistila obě ochranné známky projektu Bezpečná země.  Ochranné známky registrované na ÚPV v Praze, které jsou součásti nového označování bezpečnostních tříd a které mohou být součástí označování certifikovaných produktů, jako je uvedeno v katalogu doporučených výrobků. I  zde jsou rezervy například v podobě nevydaného tištěného Zpravodaje číslo 1, Zpravodaj č.2  je zadán a bude v tištěné formě do 7- 10 dnů. Chtěl bych, aby si vněm v budoucnu každý našel svůj článek, odpověď na aktuální otázky a načerpal užitečné informace.  Zpravodaj je součástí aktivního života cechu a je obrazem jeho společenské prospěšnosti. Zpravodaj cechu byl registrován a nyní oficiálně cechem vydáván a distribuován. 

     V legislativní části, náš cech čeká ještě transformace ze sdružení na spolek. Zápis do rejstříku byl již proveden automaticky, ale do stanov spolku je třeba promítnout zejména veřejnou prospěšnost organizace. Princip NOZ je veden od obecných pravidel k těm konkrétním, podrobným. Zde stávající představenstvo svou činností položilo bezesporu základní kameny, které lze spatřit v přípravě konání profesních kvalifikačních zkoušek „Zámkař“ (69-038-H), kde máme hlášeny první zájemce i z vlastních řad, dále v aktivním členství v TNK 148, v prezentaci Bezpečná země jako celospolečensky prospěšného projektu a v neposlední řadě zdokonalování odborných dovedností našich členů. V průběhu roku 2013 -2014 se podařilo založit knihovnu cechu a rozšířit její publikace o odborné knihy, články a materiály. 

     Z pozice cechmistra bych rád poděkoval všem členům představenstva ze jejich aktivní a někdy i méně aktivní práci, však kdykoliv bylo třeba byli jsme ve spojení. Z vlastní zkušenosti mohu potvrdit, že práce s lidmi je jedna z nejtěžších a vyžaduje řadu kompromisů a porozumění. Zvláště bych chtěl poděkovat za práci pro cech a představenstvo kolegovi mistru Správní sekce Tomáši Pospíšilovi, mistru Zahraniční sekce Ing. Ivo Bukovi, mistru Technické sekce a druhému zástupci cechmistra Ing. Oldřichovi Schwarzovi, prvnímu zástupci cechmistra kolegovi Tomáši Sedláčkovi  za spolupráci nad rámec svých cechovních povinností kolegovi předsedovi Dozorčí rady Ing. Petrovi Koktanovi a celé dozorčí radě. Stejně tak kolegovi v představenstvu Václavovi Čapkovi, kolegovi Ivo Marákovi a kolegovi Borisi Mahdalovi. Velký dík patří našemu tajemníkovi Oldovi Říhovi za jeho činnost a velké pochopení života uvnitř cechu. V neposlední řadě bych rád poděkoval všem členům ať již aktivním více nebo méně v rámci cechu za jejich podporu, které si velice vážím. Za jejich příspěvky a zaslané podněty, vedoucí ke zkvalitnění naší činnosti v cechu. Členství v cechu je také o setkání a vzájemném porozumějí a o předávání si zkušeností. V dnešní době, kdy je legislativa pro podnikatele – živnostníky, ne zcela přehledná a mnozí z nás hledáme informace, kde se dá, je pak namístě využívat více členství cechu, který může v řadě otázek pomoci. 

     Vím, že máme všichni mnoho práce a někteří z nás pracují i o víkendech. Dny zaslouženého volna pak dělíme mezi své blízké, rodinu a děti. Pokusme se udělat něco pro nás, pro náš obor a pro jeho budoucnost. Náš cech se svou 20 letou historii, jenž prošel svým určitým vývojem od roku 1994, je v současnosti uznávaným profesním odborným garantem, nejen před odbornou veřejností, ale členové cechu jsou především odborníky i v očích laické veřejnosti, to bylo a je i nadále bude mým cílem. Dospěl jsem k poznání, že práce člena představenstva a následně cechmistra   pro  náš cech , jeho členy a partnery, je službou. Službou nesmírně obětavou po všech stránkách. Nikdo není nenahraditelný, jsem, však přesvědčený o nutnosti dotáhnou rozdělanou práci a dát důvěru a příležitost ještě představenstvu, které nastoupilo nelehkou cestu a v době turbulentních změn kolem nás přišlo s novým programem a cílem jak podpořit nejen naše zdatné výrobce a distributory, ale zejména zámkaře a zámečníky. S jasným cílem jak ukázat a upozornit na profesní odbornou uznávanou organizaci, jakou bezesporu nyní cech mechanických zámkových systému ČR je.

Všem velmi děkuji za pozornost a přeji hlavně pevné zdraví

Cechmistr Ing. Petr Fráz   

3.2/ Zpráva o činnosti Technické Sekce
Vážení členové, 
Navazuji na slova cechmistra ohledně činnosti tech.sekce za rok 2013 a I.Q.2014, která

organizovala 2 školení v I.pololetí a to :
První školení - v rámci technické sekce, ve spolupráci předsedy dozorčí rady a části představenstva, se uskutečnilo dvoudenní školení trezorového hospodářství, v termínech: 29. Ledna až 30. Ledna 2013

 Druhé školení -  také v prostorách společnosti TREZOR TEST s r.o. v Klecanech se dne 20. února 2013 uskutečnilo již dříve avizované školení k problematice trezorového hospodářství a zámků s vysokou bezpečností ( ZVB ). Školení, na rozdíl od lednového, bylo jednodenní. Tento formát se ukázal jako více životaschopný na rozdíl od dvoudenního.

Kromě čtyř členů CECHU a AZKS se školení dále zúčastnili dva pracovníci z vysoké školy,  jeden zástupce pojišťovnictví a jeden pracovník bezpečnostní agentury. Slovenská strana zde byla zastoupena jedním pracovníkem MV SR.

Školení proběhlo v plánovaném časovém rámci a jeho obsah i výklad lektorů byl všemi účastníky kladně hodnocen. 


Dále technická sekce, ve spolupráci s členem cechu, společností Locksmith.cz  a paní Mgr.Ivanovovou, připravila zajímavé školení se zahraničním partnerem v rámci „ British weekendu“

Cech MZS-ČR připravil pro členy, kteří projeví zájem o toto školení, příspěvek 1000,- Kč.

· Technická sekce v termínu 21.4-22.4. organizovala dvoudenní zájezd Silca jehož se účastnilo celkem 32 členů a jeden host na pozvání cechmistra JUDr. Tomáš Koníček z MV-ČR. Zájezd byl úspěšný a na webových stránkách cechu je pár fotografijí s komentářem. Poděkování společnosti HB Group a pana kolegy Beránka Jun. 

· Exkurze proběhla v plánovaném časovém termínu abyla účastníky velice kladně hodnocena. 

Namátkou ještě mohu zmínit, že technická sekce spolupracovala se správní sekcí na pořádání seminářů, a to:

Odborný seminář, který se  uskutečnil v Brně v sídle společnosti BETA CONTROL, a.s., která byla pořadatelem akce společně s MVČR -OPK a pod záštitou evropského fondu pro regionální rozvoj, MPO. Odborným partnerem byl Cech MZS-ČR.
Představení cechovního projektu BEZPEČNÁ ZEMĚ, sítě členů v regionech a předání propagačních, informačních materiálů bylo první přednáškou. Sdělili jsme také zkušenosti z loňského roku, kdy jsem s projektem začínali a doplnili přehledem proběhnutých akcí. Velký zájem budily poznatky a zkušenosti ze spolupráce s Městskou policií Praha. Na semináři bylo totiž mnoho zástupců městských policií z ČR. 
V odpoledním bloku následovaly dvě další přednášky z oblasti mechanických zábranných prostředků, uzamykacích a přístupových systémů, doplněné o praktické ukázky metody bumpingu.
Cech dostal k dispozici i prezenční listinu s kontakty na jednotlivé městské policie a prevenční pracovníky.

Další seminář se stejným zaměřením v dubnu ve Velkých Karlovicích za účasti zástupců krajských ředitelů policie ČR a pracovníků odboru správy majetku příslušných úřadů. 

· Zatím poslední seminář byl v Karlových Varech 15.5.2013 v sídle krajského úřadu resp. v konferenčním sále, kde byli přítomni zástupci prevence na městských úřadech v kraji a zástupci správy majetku těchto úřadů. Po představení cílů projektu bezpečné země doplnil prezentaci cechu svou prezentací člen cechu TOKOZ.
· Do těchto seminářů  se aktivně zapojil náš partner AGA a do projektu vstoupil v oblasti „kamerových systémů“, které mají v rámci prevence pro obce a městské části nemalý význam stejně tak jako řešení mechanických zábranných prostředků v rámci projektu bezpečné země.
· Závěrem roku se uskutečnilo se uskutečnilo 2x odložené školení na trezorové hospodářství v Brně v prostorách hotelu Vista v Králově Poli, dne 12.12.2013 s osnovou jako v předchozích dvou školeních. Kromě členů CECHU se školení zúčastnil i pracovník bezp. složky Bis.
Školení proběhlo v plánovaném časovém rámci a jeho obsah i výklad lektorů byl všemi účastníky kladně hodnocen. 


V roce 2014 jsme zajistili první školení a to 26.2.2014, které se uskutečnilo v prostorách firmy a zkušebny TREZOR TEST s.r.o., v Klecanech. Lektoři: ing.Koktan, p.Urbanec a ing.Schwarz

S osnovou:

Normativní požadavky pro úschovné objekty-trezory

Terminologie

Základní typy a konstrukce trezorů

Historie úschovných objektů

Úschovné objekty pro ukládání zbraní a střeliva

Destruktivní způsoby překonávání trezorů

Historie trezorových zámků-vývoj

Základní typy a konstrukce-mechanické a elektronické

Mechanické klíčové

Mechanické kombinační

Elektronické

Základní metody překonávání

Školení se zúčastnilo 7 členů ze 4 firem a jeden nečlen ze Slovenska.

Absolventi se shodli na názoru, že školení bylo pro všechny zúčastněné přínosem, to platí také pro lektory, kteří získávají nové poznatky od absolventů školení.Celkově lze shrnout úspěšnost školení do prohlášení jednoho z absolventů, „Získal jsem zde řadu nových podnětů“…

A z těchto podnětů jsme se rozhodli opakovat toto školení na období konec května-začátek června 2014.

Technická sekce a cechmistr plánují na měsíc září 23.9. – 26.9.2014 návštěvu výstavy SECURITY v německém ESSENU. Tato výstava je známá svou tradicí a novinkami v oblasti zabezpečovací techniky s vystavujícími z celého světa.

Dále jednáme s firmou STUV a WITTKOPP s možností návštěvy našich členů přímo do provozu těchto firem.

Technická sekce a cechmistr se podílejí na vzniku „ cechovní knihovny“ jenž její skromný obsah titulů lze najít na webových stránkách cechu v oddíle – informace o cechu. Zde též naleznete knihovní řád. Některé tituly jsou půjčeny a slouží tak k rozšíření povědomí mezi členy cechu, což je jeden z hlavních důvodů založení knihovny cechu. 

Tímto bych rád vyzval členy, kteří mají knihy se zaměřením na technologie, stroje a zařízení, technické a strojní tabulky, zkrátka knižní tituly s tématikou zámkařskou  a nám blízké, aby tímto způsobem je dali k dispozici i ostatním. Samozřejmě jen pokud jim doma překáží, nebo již pro ně nemají význam.

Za technickou sekci

Ing. Oldřich Schwarz, Ing. Petr Fráz, 

3.3/ Doplnění ke zprávě Cechmistra od Správní sekce:
Správní sekce informovala o celoroční činnosti v rámci kontinuální administrace cechovního webu, jeho aktualizací, vyvěšování všech aktivit a informací, které se kolem CMZS dějí, či na jakých akcích, seminářích byl Cech jeho zástupci reprezentován.
Dále informujeme o probíhajících jednáních s Českou pojišťovnou a IZS (integrovaným záchranným systémem) o zapojení CMZS s projektem BEZPEČNÁ ZEMĚ do informačních struktur IZS. Jako první se podařilo umístit článek na server www.udalosti112.cz , který informuje občany o všech novinkách a probíhajících akcích či projektech stejně tak, jako o situaci IZS.

V rámci ČP jednání probíhají na počáteční úrovni o zkušebním lokálním programu. 

Dále Správní sekce vydala dva časopisy Zpravodaj Cechu MZS a největší měrou byla zaměstnána pracemi na druhém rozšířeném vydání Katalogu Doporučených Výrobků. Zde pro upřesnění uvádím soupis prací na obou vydáních katalogu:
Rozpis č. 1  vytvoření 1. vydání katalogu a jeho podoby
1    přípravné práce, specifikace Katalogu Doporučených výrobků 

     - komunikace se zkušební laboratoří, specifikace podmínek pro výrobky a výrobce

     - vytvoření schváleného seznamu kriterií pro zařazení výrobků do katalogu

     - vytvoření oficiálního oznámení výrobcům

     - koordinace připomínek, odladění nesrovnalostí

2    grafické práce, shromažďování obrazových podkladů výrobků 

     - komunikace s výrobci, rozeslání žádostí o poskytnutí podkladů

     - vytvoření celkové kreativy a designu katalogu

     - zpracování obrazových podkladů od výrobců do tiskové kvality, design jednotlivých stránek
     - úprava log a vytváření draftů jednotlivých stránek výrobců (cechovní layout)

3    sestavování seznamu členů vč. kontaktů, textace, úvodní slova 

     - editace kompletního seznamu členů do tiskového formátu

     - tvorba článků: Předmluva, Jaké výrobky najdete v tomto katalogu, Postoj pojistného 

       trhu k mech. zábr. prostředkům, Nové označování výrobků, Kde hledat profesionály a 

       odborníky, Co vše vám členové cechu MZS-ČR mohou nabídnout

4    tvorba, postupné korektury a finální zalomení do tiskového formátu 

     - tvorba obálky katalogu (kreativa, design přední a zadní části)

     - sestavení katalogu – kompletace všech oddílů

     - komunikace s výrobci, zaslání stránek ke korekturám, následné korektury a doplnění

     - celkové zalomení katalogu do tiskového formátu, korektury všech článků a textací

     - komunikace s tiskárnou, specifikace polygrafického zadání, výběr papíru

Rozpis č. 2 – 2. rozšířené vydání katalogu
1    přípravné práce k rozšíření Katalogu Doporučených výrobků 

     - vytvoření oficiálního oznámení novým výrobcům

     - koordinace připomínek, odladění nesrovnalostí, doplnění informací 
2    grafické práce, shromažďování obrazových podkladů výrobků 

     - komunikace s novými výrobci, rozeslání žádostí o poskytnutí podkladů

     - zpracování obrazových podkladů od nových výrobců do tiskové kvality

     - úprava log a vytváření draftů jednotlivých stránek nových výrobců (cechovní layout)
     - přepracování obálky – doplnění o nové výrobky, změněná loga výrobců, zalomení

3    sestavování seznamu členů vč. kontaktů, textace, úvodní slova 

     - editace - aktualizace kompletního seznamu členů do tiskového formátu

     - tvorba nových článků: slovo o sborníku ÚNMZ, význam kombinace MZS

4    tvorba, postupné korektury a finální zalomení do tiskového formátu 

     - sestavení katalogu – kompletace všech nových a doplněných oddílů

     - komunikace s výrobci, zaslání stránek ke korekturám, následné korektury a doplnění

     - nové zalomení katalogu do tiskového formátu, korektury nových článků a textací

     - komunikace s tiskárnou, specifikace polygrafického zadání, výběr papíru

Za Správní sekci
Tomáš Pospíšil

4. Zpráva DR.
-zde zpráva od předsedy DR od Ing. Petra Koktana: samostatná příloha
5. Zpráva o Hospodaření.
-zde zpráva od tajemníka, se kterou seznámil přítomné Cechmistr: samostatná příloha
6. Přijetí nových členů a ukončení členství dle čl. 14 bod. 2, stanov.
-Byl představen nový zájemce o členství společnost FestTech s.r.o. a její zástupce pan Zykmund, který byl omluven pro nemoc. Požádal dodatečně o přesunutí procesu přijetí na následující VH. Veškeré doklady a doporučení byly dodány představenstvu.
7. Volba nového představenstva a dozorčí rady.
Na návrh cechmistra, který jej odůvodnil po stránce procesní, bylo hlasováno o rozšíření představenstva ze současného počtu 7 členů na 9 členů.

Před hlasováním o rozšíření byl požádán pan Čapek o kontrolu počtu přítomných členů.

Celkem bylo přítomných oprávněných členů 37.

Pro rozšíření představenstva hlasovalo 35 členů, zdrželi se 2 členové. Proti 0.

Cechmistr seznámil přítomné se jmény na kandidátce do představenstva:

Ing. Petr Fráz

Ing. Ivo Buk

Ing. Oldřich Schwarz

Ing. Petr koktan

Tomáš Pospíšil

Ivo Marák

Václav Čapek

Ladislav Beránek

Martin Koudelka

Na návrh pana Ing. Dolejše byl na kandidátku doplněn Bc. Daniel Šimandl

Cechmistr přečetl jména na kandidátce do dozorčí rady Cechu

Ing. Miloš Vašík

Tomáš Sedláček

Jan Axman

Jaromír Urbanec

Plachý Zdeněk

Následně cechmistr seznámil přítomné s procesem samotné volby a přečetl v tomto smyslu jednací řád cechu body Valná hromada číslo 3 až 8.

Cechmistr požádal předsedu volební komise Ing. Schwarze, aby obešel přítomné s připravenou volební schránkou. Následovala samotná tajná volba do představenstva a dozorčí rady.

8. Diskuze.
V průběhu diskuze se ujal slova kolega Hrnčíř s prezentací ASSA ABLOY.
9. Vyhlášení výsledků voleb.
Předseda volební komise seznámil přítomné s výsledkem hlasování do představenstva a dozorčí rady.

Do představenstva CMZS ČR pro období 2014 – 2017 byli zvoleni členové:
Ing. Petr Fráz

Ing. Ivo Buk

Ing. Oldřich Schwarz

Ing. Petr koktan

Tomáš Pospíšil

Ivo Marák

Václav Čapek

Ladislav Beránek

Martin Koudelka

Do dozorčí rady CMZS ČR byli zvoleni členové:
Ing. Miloš Vašík

Tomáš Sedláček

Jan Axman

Jaromír Urbanec

Plachý Zdeněk
10. Usnesení a závěr.
Návrh usnesení z volební VH dne 26.4.2014 přednesl řídící schůze pan Sedláček.
VH bere na vědomí

· Zprávu o činnosti cechu za období 2011-2013

· Zprávu o stavu financí

· Zprávu DR o hospodaření a činnosti za období 2011-2014

· Výsledky hlasování do představenstva a dozorčí rady

VH schvaluje:

· 9 člené představenstvo 

· 5 členou dozorčí radu

· Výsledky hlasování do představenstva a jeho členy:

Ing. Petr Fráz

Ing. Oldřich Schwarz

Ing. Ivo Buk

Ing. Petr koktan

Tomáš Pospíšil

Ivo Marák

Václav Čapek

Ladislav Beránek

Martin Koudelka

· Výsledky hlasování do dozorčí rady a jeho členy:
Ing. Miloš Vašík

Tomáš Sedláček

Jan Axman

Jaromír Urbanec

Plachý Zdeněk

VH ukládá:

· Všechny materiály z VH dát na webové stránky cechu.

· Novému představenstvu předložit plán činnosti pro další období

· Zahájit proces transformace v rámci NOZ, včetně uspořádání a aktualizací dokumentů spolku

· Spolupracovat nadále s AGA a AZKS.

Pan Sedláček nechal hlasovat o usnesení, která bylo jednomyslně přijato – ANO - 37, zdržel se: (0), proti: (0).

Pan Sedláček ukončil jednání Valné hromady a poděkoval přítomným za účast.

Cechmistr Ing Fráz poděkoval vystavovatelům za prezentaci a VH ukončil.
Zapsali:

Tomáš Pospíšil

Ing. Petr Fráz

26.04.2014 v Brně

