Představenstvo ELFu Duesseldorf 2.11.2013
Zasedání  Představenstva ELFu proběhlo tentokráte v Duesseldorfu, aby z hlediska dostupnosti  bylo lépe dosažitelné i pro zástupce východoevropských asociací. Děkujeme za organizaci v hotelu Lindner  v Duesseldorfu tentokráte německé asociaci Interkey (www.interkey.de), která zasedání Představenstva organizačně zastřešila a financovala (mimo ubytování a dopravy jednotlivých členů).
Zasedání Představenstva se tak konalo za účasti zástupců následujících Asociací: Česko, Polsko, Ukrajina, Litva, Lotyšsko, Izrael, Německo, Norsko a Švédsko.
Zasedání vedl prezident ELFu Dave O´Toole, který uvedl hlavní cíle ELFu, jimiž jsou:
· Výměna informací mezi jednotlivými asociacemi

· Vzdělávací programy

· Ekonomický přínos organizace výročních konventů ELFu jednotlivými asociacemi

· Legislativa a profesionalizace zámkařského oboru v Evropě

· Kooperace s výrobci na evropské bázi
· Komunikace v rámci ELFu
Dále zahovořil p. Dave O´Toole k aktuální organizaci ELFu. V současné době je členy 19 národních asociací. Dvakrát ročně probíhá zasedání Představenstva ELFu, kde jsou členy představitelé jednotlivých národních asociací, jednou z toho u příležitostí výročního Konventu v jedné z členských zemí.

Za účelem vyšší efektivnosti a přiblížení ELFu do jednotlivých regionů má do budoucna probíhat ročně pouze jedno centrální zasedání Představenstva ELFu u příležitosti konventu a naopak prezident ELFu se svou tajemnicí mají ročně navštívit zasedání Představenstev národních asociací v dané zemi.
Příští Konvent ELFu se bude ve Florencii 22.-25.5.2014 (www.elf2014.com). 
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Setkání Představenstva bylo završeno návštěvou Muzea klíče a kování v nedalekém Velbertu, který je centrem zámkařského průmyslu v Německu (www.museum.velbert.de). 
