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Zápis z jednání představenstva Cechu MZS ČR dne 15. září 2017.
Místo: Sídlo CMZS, Na Vršku 67, Klecany
od 9 do 1230
Přítomni:
Představenstvo -     
ing. Petr Fráz, ing. Ivo BUK, ing. Petr KOKTAN, 
                              ing. Michal KLEIN, ing. Oldřich SCHWARZ, 
                              Bc. Daniel ŠIMANDL


DR-


Tomáš SEDLÁČEK
Omluveni -              Václav ČAPEK, Tomáš POSPÍŠIL, ing. Martin ILČÍK, 
ing. Miloš VAŠÍK

Nepřítomni - 
Martin KOUDELKA 


Tajemník -
          Oldřich ŘÍHA
Program jednání:
1. Organizační – zámkařský podzim
2. Dokončení projednání zbývajících bodů z minulého zasedání
3. Zpráva cechmistra o činnosti cechu v nadcházejícím období do konce roku 2017
4. Návrhy členů představenstva k projednání bodů č. 1 a č. 2
    1-Návrh investic do konce roku 2017 pro cech a jeho členy
    2-Návrh místa pro uspořádání „Podzimního setkání zámkařů“
5. Zpráva tajemníka 
6. Zpráva z jednotlivých sekcí (školení – Technická sekce)
7. Různé a diskuse.
1. Organizační – zámkařský podzim
Ing. KOKTAN přivítal přítomné v sídle cechu a předal slovo ing. FRÁZOVI, který seznámil s programem jednání a požádal o návrhy na doplnění programu. Žádný s přítomných nepřednesl návrh na doplnění programu.
Členové navrhují uspořádat na podzim neformální setkání formou besedy s případnou ukázkou nové techniky. Následovala by volná zábava. Podle stanov máme povinnost svolat valnou hromadu 1x do roka. Tento požadavek splňuje svolání VH na jaře, kdy jsou již známy hospodářské výsledky, a je možné hodnotit činnost za kalendářní rok.
2. Dokončení projednání zbývajících bodů z minulého zasedání 
Všechny body jednání byly na minulém zasedání projednány.
3. Zpráva cechmistra o činnosti cechu v nadcházejícím období do konce roku 2017
Náš spolek CMZS ČR bude na FORArch 2017 zastoupen na společném stánku s Policí ČR, ale i v rámci propagace „Bezpečná škola“. Policie ČR nám poskytla mapy krádeží vloupáním do obydlí. Tato informace bude na našem webu. Na požádání je možné zjistit informace 
z jednotlivých města a okresů. BIS chce spolupracovat s cechem. Ing. Fráz je osloví a domluví schůzku v sídle cechu, kde se upřesní způsob spolupráce.
Ing. Buk a ing. Klein navrhují rozšířit spolupráci s Interkey Německo. Bylo by vhodné je pozvat na naše podzimní setkání. Ing. Fráz navrhuje pozvat ještě zástupce cechu zámečníků ze Slovenska, který jsme pomáhali zakládat a pozvat zástupce cechu kovářů.
4. Návrhy členů představenstva k projednání bodů č. 1 a č. 2
    4.1 Návrh investic do konce roku 2017 pro cech a jeho členy
Po diskuzi představenstvo doporučuje zajistit pro všechny členy cechu kalendáře s logem cechu, diáře, odznaky cechu, trička modré barvy s vyšitým logem cechu, papírové měřítko vložek a roztečí kování, USB flash disk ve tvaru klíče s logem cechu a kapacitou cca 16 GB. 
Na podzimním setkání obdrží všichni přítomní členové cechu slosovatelnou vstupenku. Vylosovány budou ceny formou tomboly. Do tomboly nakoupíme ruční nářadí- akuvrtačky. Bude zakoupena inkoustová tiskárna. Celkové předpokládané náklady 120 – 150 tisíc Kč. 
Se zajištěním pomůže ing. Frázovi ing. Klein.
4.2 Návrh místa pro uspořádání „Podzimního setkání zámkařů“
Pan Pospíšil v dopise představenstvu mimo jiné navrhuje uspořádat setkání ve Vinařství 
u Kapličky (obec Zaječí) Brno Jih, což je nádherný resort, který nezná mnoho lidí, a domnívá se, že by se tato nabídka mohla líbit a zamlouvat široké členské základně.
Představenstvo s návrhem souhlasí a v případě, že by v předpokládaném termínu 
25. a 26. listopadu 2017 to nebylo možné, jako další místo je navržena Plzeň, zajistí ing. Fráz.
První část by měla být diskuze. Formou otázek a odpovědí k legislativě ohledně vložek a další problematice s mechanickým zabezpečením. Společenská část bude upřesněna podle možností vybraného rezortu. Jak je v předešlém bodě uvedeno, bude večer losována tombola.
5. Zpráva tajemníka
Na BÚ je k 13. 9. 2017  1.205.217,46 Kč. Neuhrazeny jsou faktury za 105.500 Kč.
Za letošní členské příspěvky není uhrazeno 60.500 Kč. Staré pohledávky pak činí 45.000 Kč a v tom je 30.000 za staré licenční smlouvy ASSA ABLOY, ROSTEX a TOKOZ. WITTE NEJDEK neuhradil příspěvek za rok 2015, za 2016 a 2017 uhradil. Navrhuji tuto pohledávku odepsat jako nedobytnou s ohledem na to, že se změnila styčná osoba ve firmě. Za rok 2016 nemá zaplaceno AD SECURITY a SOZA.
V současné době máme 83 členů, PO 29, FO 52 a dva čestné členy.
6. Zpráva z jednotlivých sekcí (školení – Technická sekce)
Ve spolupráci s HK ČR bude uspořádána další školení zámkař. Na HK oznámíme termín školení zámkařů. Asi v listopadu, ing. Koktan to upřesní.


7. Různé a diskuze
Ing. Klein ve svém dopisu představenstvu doporučuje zbývat se návrhem pana Koudelky ohledně doplnění stanov. Vyjádření zaslal pan Pospíšila (viz e-mail), na návrh ing. Kleina probrat připomínky pana Koudelky. Dohodnou kritérium bezúhonnosti. Ing. Buk souhlasí s návrhem pana Pospíšila, který doporučuje nepřidělávat si další práci. O celé problematice bezúhonnosti informoval představenstvo Bc. Šimandl. Právo hlasovat o setrvání člena v představenstvu má VH. Navrhuje doplnit jednací řád. Jedná se o interní záležitost, která by měla být upřesněna v jednacím řádu. Informaci přednesl na představenstvu a právní rozbor dal k dispozici.
Ing. Fráz informoval na HK, že v jeho případě nedošlo ke střetu zájmů a je řádným cechmistrem. Chování pana Koudelky je spíš v osobní rovině. Vyjádření ing. Kleina. Doporučuje doplnit na jarní VH jednací řád dle návrhu Bc. Šimandla.
Ing. Fráz informuje, že se řeší jednání HZS ČR, který v některých lokalitách provádí nouzové otevírání a nekale konkuruje místním zámečníkům. HZS musí mít zápis o nutnosti zákroku, pokud to není ve stavu nouze, měl by se zákrok hradit. 
Od 25. 5. 2018 budou platit Nová pravidla ochrana osobních údajů, nemůže se dostat neoprávněná osoba k datům na fakturách a podobně. Dáme informace na web. Požadavky 
k této problematice poslat ing. Frázovi. Petr.fraz@cmzs.cz 
Budeme kontaktovat firmu, který spravuje náš web, aby byla možnost při nové informaci na webu zobrazení u všech členů. 
Ing. Fráz předá do konce listopadu podklady na vystavení udržovacích poplatků za licenční smlouvy tajemníkovi panu Říhovi. 
Dále zjistí v ČS, proč byl snížen úrok na BÚ. Nyní dostáváme jen okolo 8 Kč úroku, dříve to bylo okolo 400 Kč. Poprvé došlo ke snížení za květen 2017. Daň z úroku bývala asi 75 Kč 
a nyní je cca 2 Kč.

Do konce roku 2017 bude založena datová schránka. Zajistí ing. Fráz.
Ing. Fráz vyzval členy představenstva o doplnění navrhovaného zápisu. Žádný návrh nebyl přednesen.
Příští představenstvo bude před společenským večerem 25. 11. 2017.

Na závěr cechmistr poděkoval všem přítomným za účast a ing. Koktanovi za poskytnutí prostoru k zasedání. Jednání bylo ukončeno v 1230 hodin.
Dne 15. 9. 2017 zapsal: Oldřich Říha - tajemní Cechu MZS ČR
