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Zápis z jednání představenstva Cechu MZS ČR dne 10. února 2015.
Místo: Praha 15, ASSA ABLOY Czech & Slovakia s.r.o. Dolnoměcholupská 1418/12,  
od 10,00 do 13,00

Přítomni:
Představenstvo -     ing. Ivo Buk, ing. Petr Fráz, ing. Petr KOKTAN, 

Martin KOUDELKA, Tomáš POSPÍŠIL, za Ladislava Beránka pan Klein                                        

DR - 

         Tomáš SEDLÁČEK
Omluveni -              Václav ČAPEK, 
Nepřítomni:            ing. Oldřich SCHWARZ, Ivo MARÁK,


Hosté -                   Jan Hrnčíř - ASSA ABLOY


Tajemník -
         Oldřich ŘÍHA

Program jednání:
1. Organizační 

2. Dokončení projednání bodů z minulého zasedání v Olomouci
3. Zapojení do práce v představenstvu a sekcích
4. Podpora v rámci BZ a součinnost členů cechu
5. Plán činnosti na rok 2015, zájezd cechu k výrobci
6. Výstava FSDays-ForArch 2015, CMZS odborný garant
7. (školení - Technická sekce)
8. Zpravodaj, webové stránky, projekt - Správní sekce

9. Příprava stanov na revizi, zakomponování BZ do kodexu

10. Stav financí a finanční záležitosti

11. Plán jarní VH, termín VH

12. Diskuse

1. organizační 
Jednání představenstva zahájil cech-mistr ing. Fráz, který přítomné přivítal a informoval 
o omluvách nepřítomných členů představenstva.
2. dokončení projednání bodů z minulého zasedání v Olomouci
Minulé představenstvo v Olomouci projednalo všechny body.

3. Zapojení do práce v představenstvu a sekcích

Byla vytvořena pracovní skupina, která bude aktualizovat stanovy dle nového občanského zákoníku. Pracovní skupina ve složení ing.Fráz a pan Pospíšil se spojí s právníkem a připraví nové stanovy a jednací řád, které budou předloženy členům na podzimní VH ke schválení 

(vše musí být hotovo do konce roku 2015).

4. Podpora v rámci BZ a součinnost členů cechu

Projekt BZ se z počátku věnovala více spolupráci se státní správou a v menší míře se věnoval práci se členskou základnou. Nyní se bude projekt BZ více věnovat členské základně. To zajistí podporu od členů výrobců, kteří mají větší zájem o prezentaci svých výrobků v katalogu doporučených výrobků BZ. Výrobky jsou nově řazeny do bezpečnostních tříd s označením RC- přehled je v katalogu výrobků BZ uveden. Pan Sedláček navrhuje, aby tabulka bezpečnostních tříd RC byla zpracována jako samostatný list, který by byl pomůckou pro všechny zámečníky. Představenstvo s návrhem souhlasí a takovýto přehled bude samostatnou přílohou příštího zpravodaje. Dále pan Sedláček doporučuje oslovit výrobce, kteří jsou v katalogu doporučených výrobků BZ, aby nějakým způsobem zveřejnili členy Cechu, kteří tyto výrobky prodávají.

Bude potřeba dopracovat katalog BZ o návaznosti výrobků na další nutné kombinace, například vložka a bezpečnostní kování. Doplnit katalog o informaci, že třídy RC podle nové normy musí splňovat i požadavky výrobkových norem zejména EN1303, EN 12209 a EN 1906. Tyto normy je potřeba zmínit v katalogu BZ.

5. Plán činnosti na rok 2015, zájezd cechu výrobci

Jednotlivá školení jsou již uvedena na webu. Je třeba dokončit informaci o certifikaci jednotlivých výrobků. 

Zahraniční sekce: konvent ELF 2014 je v Irsku (Dublin) na 3 dny. Představenstvo doporučuje, aby se zasedání zúčastnili 2 delegáti, kterým bude hrazena letenka a ubytování. Na konventu bude představen návrh na uspořádání konventu ELF v roce 2017 v Praze. Partneři konventu budou ASSA ABLOY, KABA, SILKA a další partner je v jednání. Je potřeba vstoupit do jednání s ELF, zda uspořádat konvent s někým či sami. Do VH na jaře by měla být zpracována informace o nákladech a dalších nárocích na konání konventu v roce 2017 Praze. Delegáti si sami hradí cestu, ubytování i stravu. Naopak cech zajišťuje výstavní plochy, které přefakturuje vystavovatelům. Ing. Buk navrhuje na zajištění konventu spolupracovat s AZKS a AGA. Spolupráce s AGA bude bezproblémová, ale spolupráce s AZKS asi nebude možná, protože 
o spolupráci nemají zájem. 
Cech obdržel nabídku od KABA na uspořádání zájezd k této firmě. Autobusy by zajistila KABA jeden z Brna a druhý z Prahy. Zájezd je plánován jako jednodenní a uskutečnil by se 
24. března letošního roku.
6. Výstava FSDays-ForArch 2015, CMZS odborný garant

Máme záštitu od MV ČR, ministra Chovance, jako garanti FSDays 2015 konaného od15. do 19.září.2015 v Praze. Ing. Buk navrhuje zvětšit výstavní plochu proti minulým létům. Zvětšení plochy není podle ing. Fráze problém.
7. (školení - Technická sekce)

Technická sekce naplánuje jednotlivá školení dle požadavku zámečníků (trezory, auta, otevírání). Plán školení pořádaných v Plzni u firmy H&B GROUP je již znám. Ing. Koktan byl požádán o návrh na školení, které by prováděl TREZOR TEST.
8. Zpravodaj, webové stránky, projekt - Správní sekce

Ing. Fráz navrhuje upravit web tak, aby byly informace ne jen v aktualitách, ale i v sekci, které se to týká. Pan Pospíšil tuto úpravu zajistí. 

Dále ing. Fráz podal informaci z HK o živnostenských sekcích. Koncese je potřeba tam, kde se požaduje vyšší zabezpečení,  tam kde se jen řežou klíče stačí živnost. Cech zajistí uspořádání zasedání poradního sboru MV ve spolupráci s AGA na HK. Naše náklady se předpokládají ve výši cca 5.000 Kč, představenstvo s náklady souhlasí.
9. Příprava stanov na revizi, zakomponování BZ do kodex

Změna stanov je již zmíněna v bodu číslo 3.

Kodex etiky by měl být upraven tak, aby zavazoval člena cechu který, bude propagovat BZ, 
k doporučování výrobků uvedených v katalogu výrobků BZ.
10. Stav financí a finanční záležitosti

Informaci předložil pan Říha, v pokladně je k 31.12.14 17.164Kč a na BÚ je 643.582,75Kč. Bude provedena kontrola účetnictví za rok 2014 daňovou poradkyní, zpracováno DPPO a daň srážená zvláštní sazbou za DPP. Před VH je potřeba udělat kontrolu účetnictví dozorčí radou. Pan Sedláček oznámí panu Říhovi termín a místo, kde bude kontrola provedena.
11. Plán jarní VH, termín VH

Zástupce ASSA ABLOY pan Kos nabízí cechu uspořádání VH v Rychnově nad Kněžnou v dubnu. Termín bude upřesněn. 
Pan Říha ve zprávě o stavu členské základny uvede, kteří členové ukončili činnost na vlastní žádost. Jedním z bodů jednání bude informace o ukončení členství těm členům, kteří dlouhodobě neplatí členské příspěvky. Všem těmto členům byla ze zpravodajem rozeslána upomínka. 
Podle nového OZ jsme spolek čili CMZS ČR z.s. (zapsaný spolek). Představenstvo se dohodlo, že název cechu se nebude měnit. Potřebné další změny budou předloženy jednání VH.
12. Diskuse

Představenstvo souhlasí s úhradou faktury za inzerci BZ v katalogu AMBO v částce 1.815 Kč. Pan Koudelka má připomínku, že přes kodex etiky, jedná obchodní zástupce KABY tak, že objíždí zákazníky a přesvědčuje je, že výrobky firmy GUARD (EVVA) nemají deklarovanou ochranu. To nepovažuje za etické chování.

Ing. Buk namítá, že ne všichni výrobci informují zákazníci pravdivě o svých výrobci a tím je uvádějí v omyl.
Představenstvo navrhuje rozeslání faktur na členské příspěvky jen emailem (pan Říha se bude informovat u daň. poradkyně zda je to právně v pořádku). 
Pan Říha zpracuje aktualizovaný seznam členů cechu s platnými údaji (adresa, mobil, email, atd.). 
Na závěr cechmistr poděkoval všem přítomným za účast a ve 13,15 jednání ukončil.
Dne 10.2. 2015 zapsal: Oldřich Říha - tajemní Cechu MZS ČR

