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Zápis z jednání představenstva Cechu MZS ČR dne 22. listopadu 2013.
Místo: 
Humpolec
          od 16,00 do 18,00

Přítomni:
Představenstvo -
ing. Ivo Buk, Václav ČAPEK, ing. Petr Fráz, Ivo MARÁK, ;



Tomáš POSPÍŠIL, Tomáš SEDLÁČEK, ing. Oldřich SCHWARZ
Dozorčí rada -
ing. Petr KOKTAN, Jan AXMANN, Jaromír URBANEC
Omluveni - 
Boris MAHDAL - rezignoval na členství v představenstvu


Tajemník -

Oldřich ŘÍHA

Program jednání:
1. Organizační 

2. Příprava VH (řídící VH, mandátová a návrhová komise)
3. Aktualizace členské základny CMZS
4. Informace o jednání a ukončení sporu s panem Mahdalem
5. Různé, závěr
1. organizační záležitosti
Jednání představenstva zahájil ing. Fráz, který všechny přivítal a seznámil je s e-mailem pana Borise Mahdala, kterým rezignuje na členství v představenstvu.
2. příprava VH
Ing. Fráz doporučil představenstvu aby do mandátové komise byli za představenstvo navrženi ing. Schwarz a pan Čapek. Do návrhové komise doporučuje ing. Buka a pana Pospíšila. Za řídícího valné hromady doporučuje 1. místopředsedu pana Sedláčka. Návrhy byli představenstvem schváleny.
Prezentaci svých výrobků budou mít firmy ASSA ABLOY, PHOBOS a S-LOCKS. Výrobky mimo uvedené firmy představí H&B, TOKOZ, ROSTEX a  SHERLOCK.
S kontrola plnění usnesení z minulé VH seznámí VH ing. Fráz.  Zprávy z jednotlivých sekcí přednesou ing. Buk za zahraniční, pan Pospíšil za správní a ing. Schwarz za technickou. Informaci o stavu financí k 31.10.2013 a placení členských příspěvků přednese pan Říha. Celkovou zprávu o činnosti přednese ing. Fráz, který zároveň navrhne jako místo konání jarní VH, která bude volební, Brno. Zajištěním místa byl pověřen ing. Schwarz za termín konání VH je navržen březen.
Pan Čapek navrhuje udělat při jarní VH pro členy seznámení s novým občanským zákoníkem. Cechmistr Fráz se domnívá, že to nebude úplně možné, protože dosud nejsou přijaty  prováděcí předpisy. Můžeme na webu podávat informace, kde zájemci najdou odpovědi na jednotlivé dotazy.
3. aktualizace členské základny
VH bude informována o počtu členů a seznámena se jmény těch členů, kteří neuhradili členský příspěvek v letech 2011 2012. Ing. Fráz doporučí ukončení členství pro ty, kteří tyto příspěvky neuhradili. Před vyloučením se nechá hlasovat o tom zda o vyloučení hlasovat jednotlivě či hromadně.

4. informace o jednání a ukončení sporu s panem Mahdalem

V listopadu navštívili ing. Fráz, ing. Koktan a ing. Schwarz pana Borise Mahdala v Olomouci, kde se dohodli na ukončení sporu a žaloba byla panem Mahdalem stažena. Jednou s podmínek pana Mahdala byla úhrada soudních výdajů ing. Frázem a ing. Kokatem. Protože jednání předchozí VH rozhodlo, že náklady ponese cech a toto rozhodnutí není možné zrušit, dohodli se ing. Koktan a ing. Fráz, že dají cechu finanční dar, každý 4.500 Kč. Dar byl složen do pokladny cechu v červnu letošního roku.

Vzhledem k tomu, že pan Boris Mahdal dnešního dne rezignoval na členství v představenstvu, nastává otázka, zda představenstvo doplnit. Ing. Koktan doporučuje představenstvo nedoplňovat, vzhledem k tomu, že jednací řád požaduje minimální počet členů představenstva 5 a po odstoupení pana Mahdala je členů 7. Mimo to na jaře příštího roku proběhne volební VH a tam bude zvoleno nové představenstvo, které se dohodne na počtu členů představenstva.
5. různé
Ing. Fráz na VH doporučí dát do usnesení prohloubení spolupráce s členy ELF, zejména ze sousedních zemí (Německo, Ukrajina, Rakousko, Polsko).
Na webové stránky dávat aktuality o změnách v občanském zákoníku a odkaz kde se dát dohledat informace.
Ing. Buk informuje představenstvo, že se je potřeba rozhodnou, zda budeme konat konvent ELF v roce 2015. Ing. Buk to navrhne VH ve zprávě zahraniční sekce. Místo konání se předpokládá v Praze.
Přítomní členové představenstva doporučují uspořádání konventu v roce 2015 v Praze. Zároveň představenstvo doporučuje vytvořit pracovní skupinu, která bude odpovídat za organizaci a zajištění konventu ve složení ing. Buk, ing. Fráz a pan Pospíšil.
Jednání představenstva bylo ukončeno v 18,15. 

Dne 22.11.2013 zapsal Oldřich Říha
