Zápis z jednání představenstva Cechu MZS ČR dne 11. září 2014.
Místo: 
Praha 5, zasedací místnost KABA GmbH. od 9,00 do 13,00

Přítomni:
Představenstvo -     ing. Ivo Buk, Václav ČAPEK, ing. Petr Fráz, 

                                                  ing. Petr KOKTAN, ing. Oldřich SCHWARZ

DR - 

         Tomáš SEDLÁČEK
Omluveni -              Ladislav BERÁNEK, Martin KOUDELKA, Ivo MARÁK,

                              Tomáš POSPÍŠIL 




Hosté -                   ing. Petr POMAHAČ - ředitel spol. KABA GmbH., 

                                                 JUDr. Tomáš KONÍČEK - Odb. prevence kriminality MVČR


Tajemník -
         Oldřich ŘÍHA

Program jednání:
1. Organizační 

2. Dokončení projednání bodů ze zasedání předst. v Plzni
3. Aktuálně z FSDays - organizační
4. Aktuálně zájezd Essen - organizační
5. Zprávy z jednotlivých sekcí (školení - Technická sekce)
6. Zpravodaj, webové stránky, projekt - Správní sekce
7. Projednání aktuálních bodů - školení, stížnosti, 3D tiskárny
8. Diskuze
Před zahájením jednání přivítal přítomné ing. Petr Pomahač, ředitel společnosti KABA GmbH. Zároveň informoval o plánovaném programu, který bude připraven pro účastníky zájezdu na Security Essen.

1. organizační záležitosti

Jednání představenstva zahájil ing. Fráz, který všechny přivítal a seznámil je s omluvami nepřítomných členů představenstva. 
4. aktuálně k zájezdu do Essenu
Ve dnech 23. 9. až 26. 9. 2014 proběhne v Essenu veletrh bezpečnostní techniky, na který organizuje cech zájezd. Zájezd je plně obsazen a bude ještě nutné zajistit nocleh pro dva účastníky. Ubytování zajistí ing. Buk s ing. Frázem. Budou ještě upřesněny časové termíny jednotlivých akcí. Pokud bude změněn čas odjezdu budou všichni včas informováni.
7. projednání aktuálních bodů - školení, stížnosti, 3D tiskárny
Cechmistr informoval představenstvo o školeních pořádaných firmou LOCKSMITH SERVICE s.r.o. a stížnosti firmy SOZA Praha, pana Jiřího Kvačka. Tajemník cechu uvedl, že předmětná firma není členem cechu. Stížnost byla přečtena a všichni se k tomuto tématu vyjádřili. Bylo obecně  vysloveno souhlasné stanovisko s názorem pana Kvačka a zároveň bylo poukázáno na nemožnost zákazu či omezení takovéhoto podnikatelského záměru, neboť podle našich znalosti neodporuje zákonným požadavkům. Představenstvo se nebrání spolupráci, ale výsledky by měli být v rámci směřování cechu kodexu a stanov. Bylo poukázáno i na ostatní členy cechu, kteří se snaží též o propagaci podobných přípravků určených k nouzovému otevírání, aby tak činili rovněž v duchu kodexu a stanov cechu. 
Dle vyjádření JUDr. Koníčka  se MVČR pokusí ve spolupráci s cechem  požádat  Ministerstvo průmysl a obchodu, aby  se vyjádřilo k této problematice – volného prodeje spojovaného s návodem, školením otevírání. Bude potřeba navrhnout, aby na tuto činnost byla nutná koncese. Zpracujeme dopis pro JUDr. Koníčka, aby vznesl dotaz na ministerstvo, zda by se nedalo ošetřit nějakým způsobem školení otevírání. Představenstvo se shodlo na okruhu školení pro nouzové otevírání v rámci technické sekce a tím je členská základna cechu.
Na návrh ing. Koktana byl zařazen dodatečný bod programu - Umístění loga cechu na propagaci v rámci LockFestu v hotelu Thermal Karlovy Vary ve dnech 20. a 21. září. 
Ing. Koktan navrhuje umístit logo na tuto akci, protože spolupracujeme s AZKS. Ing. Fráz upozornil na skutečnost, že nebylo umožněno našim členům se LockFestu zúčastnit jako vystavovatelé a to je nerovný přístup. Pan Čapek si myslí, že i špatná propagace je propagace.Představenstvu byl doručen dopis kolegy pana Pospíšila, který vyjádřil nesouhlas se spojením loga cechu a lockFestu, neboť se domnívá, že zde jde čistě o komerční záležitost 
a jako takovou jí nelze spojovat se zájmy cechu a MVČR, kteří v projektu Bezpečná země prosazují zcela jiné hodnoty. Doktor Koníček poukázal na celospolečensky nebezpečné ukazování různé způsoby otevírání, jejich školení a prodej přípravků komukoliv bez živnostenského oprávnění a koncese. Ing. Fráz a ing. Buk jsou téhož názoru a navrhují o tom hlasovat. Pro umístění loga jsou ing. Schwarz, ing. Koktan a emailem vyjádřil souhlas pan Koudelka, proti je ing. Fráz, ing. Buk a pánové Pospíšil a Marák , kteří se vyjádřili písemně 
a zaslali svůj názor členům představenstva emailovou poštou, zdržel se pan Čapek. Při rovnosti hlasů rozhoduje hlas cechmistra, který se přiklonil k stanovisku zástupce dozorčí rady pana Sedláčka a zástupce MVČR doktora Koníčka  a proto nebude logo na LockFestu umístěno. Cechmistr vyjádřil své souhlasné stanovisko s pořádáním LockFestu a poděkování jeho pořadatelům a doporučil členům cechu účast z pohledu profesního. Zároveň vyjádřil lítost nad otevřeností celého podniku vůči široké veřejnosti, kterou by doporučoval trochu eliminovat. 
Zástupce DR konstatuje, že hlasování je v souladu s jednacím řádem, danými stanovami a je právoplatné. 
LockFest doporučuje představenstvo svým členům k návštěvě a prostřednictvím e-mailové pošty byla všem členům zaslána pozvánka.
Ing. Fráz informoval představenstvo o 3D tiskárnách, kde se dá po vyfotografování klíče ve 
3 rovinách na 3D tiskárně  vyrobit jednoduchý klíč. 

3. Aktuálně z FSDays
Ing. Fráz ve spolupráci s ing. Bukem zajistí umístění banerů a vybavení stánku.
Na stánku budou zastoupeny firmy ASSA ABLOY Cz.&Sk. s.r.o., EG LINE a.s., EVVA s.r.o. Praha, KABA GmbH, PHOBOS s.r.o., SHERLOCK bezpečnostní dveře s.r.o., MVČR, CMZS ČR.
Představenstvo odsouhlasilo uvolnění částky cca 8.500 Kč na propagační zboží, které bude návštěvníkům veletrhu rozdáváno (reklamní kbelíky s katalogy doporučených výrobků).
5. Zprávy z jednotlivých sekcí
Technická sekce zpracuje současně platný seznam patentově chráněných výrobků, který bude umístěn na web cechu a dán k dispozici všem členům cechu.
6. Zpravodaj, webové stránky
Nové číslo zpravodaje bude vydáno po zájezdu na veletrh v Essenu a po výstavě FSDays a LockFest. Termín, před podzimní Valnou hromadou.
8. Diskuze
Podzimní VH bude v polovině listopadu na Moravě. V pátek tradiční společenský večírek, v sobotu jednání VH. Návrh představenstva je uspořádat jednání v některém lázeňském městě. Dodatečně bude upřesněno kde VH bude.
Na závěr cechmistr poděkoval všem přítomným za účast.
Dne 11.9.2014 zapsal: Oldřich Říha - tajemní Cechu MZS ČR

