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Návrh Zápisu z jednání představenstva Cechu MZS ČR dne 31. října 2014.
Místo: 
Olomouc,  od 10,00 do 14,00

Přítomni:
Představenstvo -     Ing. Ivo Buk, Václav ČAPEK, Ing. Petr Fráz, Ivo MARÁK,              
                                                 Tomáš POSPÍŠIL, ing. Oldřich SCHWARZ

DR - 

         Tomáš SEDLÁČEK
Omluveni -              Ladislav BERÁNEK, Ing. Petr KOKTAN, Martin KOUDELKA, 

                              Jan AXMANN


Hosté -                   Ladislav BERÁNEK st.


Tajemník -
         Oldřich ŘÍHA

Program jednání:
1. Organizační 

2. Dokončení projednání bodů z minulého představenstva
3. Organizace podzimní VH, místo, termín
4. Zprávy z jednotlivých sekcí (školení - Technická sekce)
5. Zpravodaj, webové stránky, projekt - Správní sekce
6. Projednání aktuálních bodů 
7. Diskuze
1. organizační záležitosti

Jednání představenstva zahájil ing. Fráz, který všechny přivítal, včetně hosta pana Beránka staršího. Dále přítomné informoval o omluvách nepřítomných členů představenstva.
2. dokončení projednání bodů z minulého představenstva
Vzhledem k tomu, že minulé představenstvo projednalo všechny body, nebylo nutné se k jednání vracet.

3. organizace podzimní VH, míst a termín
Podzimní VH bude v sobotu 29. listopadu 2014. Odpoledne a večer bude společenská část (vepřové hody). V neděli 30. listopadu proběhne zasedání VH. VH bude na Moravě, místo bude upřesněno panem Marákem, který ve spolupráci s ing. Frázem zajišťuje vhodnou lokalitu. Program VH bude všem zaslán jak emailem, tak poštou. Ing. Buk navrhuje na VH pozvat zástupce ELF 

a Interkey. Návštěvu bude možné spojit s otevřením nového střediska H&B Group v Ostravě.
4. zprávy z jednotlivých sekcí (školení Technické sekce)

Zprávu ze zájezdu do Essenu přednesl ing.Fráz, účastnilo se 30 osob, nebylo více míst na ubytování. Uskutečnila se návštěva muzea zámků, ze které jsou i fotky. Zpráva včetně fotografií se dá do zpravodaje. Sběratelé si koupili literaturu a součástí prohlídky byly ukázky otevírání starých zámků. Byla společná večeře, kterou zajišťovala firma Kaba. Návštěva veletrhu se uskutečnila od 12,30 do 18 hodin a návrat do Prahy byl cca ve 24 hodin. Aktualita je na webu.

Výstava FS-Days byl hodnocen kladně všemi šesti zúčastněnými na společném cechovním stánku. Náklady se rozdělily mezi tyto vystavovatele. Aktualita je na webu.

Školení bude Cech organizovat ve firmě H&B Group v Plzni, nebo v Trezor testu Klecany, kde jsou vhodné prostory a vybavení. Cechmistr navrhuje po proškolení předat průkaz o absolvování kurzu. Dělaly by se 2 stupně, základní a udržovací, platnost průkazu 24 měsíců.

Zpracovává se formulář na základě, kterého by se dělalo nouzové otevírání. 

Pan Marák se domnívá, že průkazky nebudou mít žádný význam, pokud nebude mít majitel průkazky právní ochranu. Podle návrhu nového zákona o bezpečnostních službách budou v rámci technické služby zrušeny koncese a budou nahrazeny licencí. Licence by měla platit 10 let pro FO a udělena by mohla být po dovršení 21 let. V rámci cechu by se měla vytvořit pravidla, která by určovala podmínky, za kterých se může technická pomoc provádět a zajistit pro členy pojištění.
v případě, že vznikne škoda při otevírání. Na školeních zámečníků se budou probírat rovněž aktuálně platné normy.
Ing. Fráz projedná do VH  pojištění členů proti škodám, které vzniknou při otevírání se zástupci ČPP pojišťovny. Dále Ing. Fráz projedná s právním zástupcem problematiku nouzového otevírání a pokusí se zajistit jeho právní poradu na VH. 
5. Zpravodaj, webové stránky
Pan Pospíšil se obrátil na přítomné se žádostí, co by se mělo dát do zpravodaje mimo informace 

o zájezdu do Essenu a o účasti na výstavě FSDays. 

Pan Marák navrhuje dávat do zpravodaje informace o členech cechu. Představa je, že by se postupně zveřejňovaly informace o provozovnách a pracovní náplni jednotlivých členů, kteří projeví o tuto službu zájem. Jednalo by se v každém Zpravodaji o 1 až max. 4 členy. Informace by byla bezplatná.

Zpravodaj před VH bude v elektronické podobě a na VH se promítne.

Na závěr cechmistr poděkoval všem přítomným za účast.
Dne 31.10.2014 zapsal: Oldřich Říha - tajemní Cechu MZS ČR

