Zápis z jednání náhradní Valné hromady Cechu MZS ČR konané dne 29.5.2015 

od 10,15 hodin v hotelu Panorama, Rychnov nad Kněžnou.
Program:

1.  Zahájení a přivítání

2.  Volba komisí (mandátová a návrhová)

3.  Zpráva mandátové komise
4.  Kontrola plnění usnesení z minulé VH

5.  Zpráva o činnosti představenstva cechu, zpráva jednotlivých sekcí
6.  Zpráva tajemníka a zpráva hospodaření za rok 2014 

7.  Představení kandidátů a přijetí nových členů, předání členských listů
8.  Organizační - různé

9.  Diskuze

10.  Zpráva a usnesení návrhové komise
11.  Usnesení a závěr

Jednání náhradní VH zahájil řídící VH a bude pokračováno od bodu programu č. 4.
Předseda mandátové komise ing. SCHWARZ informoval o počtu přítomných, 
kterých je 34.
4. Kontrola plnění usnesení z minulé VH
Usnesení z podzimní VH ukládá: dát na webové stránky oficiální doplnění prohlášení pro
nouzové otevírání - tento úkol byl splněn.
plnit plán činnosti -průběžně se plní
5. Zpráva o činnosti představenstva cechu, zpráva jednotlivých sekcí
Cechmistr zahovořil mimo jiné i na téma další VH, která se na rozdíl od ostatních uskuteční v Plzni na podzim 2015 v termínu 6. a 7. listopadu. Rozdíl je v oznámení místa a přibližného termínu konání již na nynější VH, aby měli všichni členové dostatek času se termínově k této akci zařídit.  

Na poli HK v rámci přípravy 27. sněmu HK jsme zdůraznili ve zprávě do sněmovní knihy hlavní cíle cechu. 

Cech mechanických zámkových systémů ČR je oborová organizace, sdružující fyzické a právnické osoby podnikající v oboru zámkařství. Zejména se jedná o bezpečnostní mechanické zábranné systémy, oblast výroby klíčů, otevírání bytů, trezorů a osobních vozidel pro potřeby obyvatel a příslušných orgánů ve státní správě. Cech MZS-ČR v roce 2014 sdružoval 67 fyzických osob a 29 právnických osob. Členy Cechu jsou rovněž přední výrobci zabezpečovací techniky, stavebního a bezpečnostního kování, zámků, cylindrických vložek, bezpečnostních dveří a mechanotronických systémů. Hlavním cílem je poskytování efektivní prezentace činnosti a propagace všech členů. Zároveň je všestranně podporováno i neustálé zvyšování odborné kvalifikace a znalostí, v rámci oboru a partnerských organizací, napříč celou členskou základnou. V tomto směru byly zřízeny, v souladu se stanovami, odborné sekce. Správní, Technická a Zahraniční. V rámci těchto odborných sekcí je zajištěno působení uvnitř Cechu a zároveň i navenek, ve vztahu s okolím. To je také jeden z hlavních bodů „nového směru“ Cechu, otevřené a přátelské jednání vůči veřejnosti. Cech MZS-ČR tak potvrzuje své ambice stát se profesionálním subjektem a nástrojem nabídky poradenství, způsobů řešení, výrobků a služeb, pro občany, společnosti a instituce České Republiky. V rámci své působnosti na HK-ČR je členem Bezpečnostní sekce v pracovní skupině technických bezpečnostních služeb. 

Spolupráce Ministerstva Vnitra, odboru prevence kriminality a Cechu Mechanických Zámkových Systémů ČR, začala naplno v polovině roku 2011 a úspěšné pokračovala i v roce 2014. Cech MZS-ČR jako člen poradního sboru MVČR pro situační prevenci představil na zasedání sboru, v listopadu 2011, projekt „BEZPEČNÁ ZEMĚ“. Odbor prevence kriminality MVČR převzal nad tímto projektem záštitu (více o projektu na www.cmzs.cz).  

Pro členy Cechu a partnerské organizace vydává, v rámci Správní sekce, redakční rada 2-4 x ročně zpravodaj, v tištěné formě. V elektronické podobě je dostupný na nových webových stránkách Cechu (www.cmzs.cz). Svoje místo ve zpravodaji, vedle aktualit a novinek, mají i jednotlivé odborné sekce, které zde publikují odborné články pro členy i laickou veřejnost, nejen o problematice mechanických zábranných systémů. Zpravodaj je také zdrojem informací o mezinárodním působení Cechu MZS-ČR v EU. Konkrétně se jedná o vstup Cechu do organizace ELF (European Locksmith Federation) a navázání vzájemné spolupráce. V oblasti vzdělávání a NSK, Cech uvedl, v rámci zákona č.179/2006, rekvalifikaci „budoucích kolegů“, dílčí kvalifikací v oboru - Zámkař. Tyto zkoušky a rekvalifikace jsou Cechem MZS-ČR prováděné.  

Úzká spolupráce Cechu se členy – výrobci, zajišťuje aktuální sledovanost rychlého vývoje, v oblasti mechanických zábranných systémů, i na zahraniční úrovni. 

HK vydala příručku pro podnikatele, kde lze najít jak základní informace o podnikání tak i některé  vzory smluv. Tyto jsou dnes zde k dispozici a v případě zájmu zajistíme větší množství. 

V rámci Bezpečnostní sekce, jsme se sešli 3x a na jednáních sekce jsme se aktivně podíleli na závěrečném návrhu zákona o soukromých bezpečnostních službách. Zde již nejsou zmiňovány bezpečnostní třídy, které byly hranicí mezi živnostenským oprávněním „zámečnictví – nástrojařství“ a licencí k poskytování technické pomoci k ochraně majetku a osob. Toto je v návrhu řešeno pomocí prováděcí vyhlášky, kterou budeme následně jako odborná organizace spolupracující v rámci projektu BZ s MV-ČR  spoluvytvářet a připomínkovat. 

Rok 2016 bude rokem přechodným, kdy bude třeba o licenci požádat. 

Slovo si vzal kolega Šimandl a zahovořil pro aktivní a sjednocenou práci s projektem BZ napříč celou členskou základnou a zároveň vyzval přítomné k podání konkrétních podnětů z praxe, na kterých by se dal projekt BZ ukázkově aplikovat. Pro podporu svého proslovu uvedl příklady ze svého podnikání a seznámil přítomné s výsledky a přínosem zapojení projektu BZ do každodenního života jeho firmy.  

Cechmistr se sešel začátkem roku se zástupci MEZA a jednal o dalším pokračování a spolupráci s výrobci v projektu BZ.  Tato setkání nás posouvají a přispívají k efektivnímu využití projektu BZ k prosazování správných řešení, tedy řešení certifikovaných – doporučovaných cechem mechanických zámkových systémů a propagaci členů cechu. 

Představenstvo se sešlo 10. 2. v Praze v centrále ASSA ABLOY – zápis z jednání je na webu. 

Dále se představenstvo sešlo 20. 5. ve Žďáru nad Sázavou v TOKOZU, kde jsme mimo jiné  s vedením závodu diskutovali na téma podpory a spolupráce. Projednali jsme a doporučili našim zástupcům, kteří byli vysláni na Convent ELF v Dublinu, aby vyslovily na představenstvu pozvání jako pořadatelské země Conventu 2017 Prague. Následně bude ve zprávě z Conventu 2015 Dublinu. 

Cechmistr se 2 x zúčastnil jednání komise, která vznikla na MV-ČR pod záštitou 1. Náměstka ministra. Tato komise má za úkol vypracovat metodický závazný pokyn pro školy, týkající se bezpečnosti ve školách 

Výstupem z těchto jednání je doplnění CSN ve školách, kterou tvoříme v rámci naší působnosti v TNK 148, jejíž předsedou je JUDr. Tomáš Koníček a kde je cechmistr aktivním členem. 

Představenstvo ve spolupráci s výrobcem KABA spoluorganizovalo dne 24. 3. zájezd do výrobních závodů KABA. Tento zájezd byl velice úspěšný, podařilo se plně naplnit oba autobusy a někteří museli i cestovat osobním vozem. Celkem se účastnilo 77 účastníků z Čech, Moravy a Slovenska. Všichni zúčastnění se mohli přesvědčit o možnostech a kvalitě výroby v KABA i o neustále probíhajícím investicích do výrobních zařízení. 

Vedení cechu zaslalo představitelům KABA písemné poděkování. 

Technická sekce organizovala 22. 4. na pozvání Asociace Grémium Alarm a společností Trezor Test seminář „uplatnění CPR (nařízení EP a Rady EU pro stavební výrobky) v bezpečnostním průmyslu. 

Technická sekce prostřednictvím H+B Academy nabídla několik školení zaměřená na uzamykací systémy SGHK a metodiku nouzového otevírání. Školení zaměřená na uzamykací systémy vysvětlují, proč mohou klíče s odlišným nastavením odemknout jednu vložku. Dále je možné se seznámit a v praxi vyzkoušet principy tvorby jednoduchého uzamykacího systému. 

Připravují se znovu školení na nové trendy v trezorové technice a všechna školení bude nově provázet část normativní, kde se seznámíte s aktuálními evropskými a národními normami. Znovu budou vysvětleny principy výrobkových norem a průlomových norem v návaznosti na bezpečnostní třídy a jejich značení. 

Spolupráce s MV-ČR Odborem prevence kriminality v rámci poradního sboru pokračuje a má konkrétní podobu. Na jednání v březnu jsme převzali úkol sestavit letáček, který by vysvětloval zásady a doporučení zabezpečení dveří bytu a bytového domu. Nyní budeme pracovní materiál předkládat k dalšímu připomínkování ze strany MP, Hasičů a Policie. 

Pan doktor Koníček mne požádal předání pozdravů a přeje nám úspěšné jednání. Z MV nám bylo zasláno hodnocení spolupráce za rok 2014, které bych Vám nyní přečetl: 

Dopis od Judr. Tomáše Koníčka – v celém znění bude také zveřejněn ve Zpravodaji. 

Průběžné hodnocení projektu Bezpečná země z pohledu odboru prevence kriminality MV ČR 
Preventivní projekt Bezpečná země má za cíl informovat v co nejširším měřítku veřejnost o všech možnostech a způsobech řešení zabezpečení prostřednictvím mechanických zábranných a zámkových systémů. Má ji zároveň poučit o tom, na co si dávat pozor, jak správně postupovat při výběru či jak vytvořit co nejefektivnějším způsobem skutečně účinnou ochranu. Autorem projektu je Cech mechanických zámkových systémů ČR. Odbor prevence kriminality MV ČR převzal nad tímto projektem Cechu záštitu.  
Projekt ukazuje, vysvětluje, doporučuje a nabízí občanům správná a relevantní řešení zabezpečení jejich majetku pomocí nezbytného základu zabezpečení každého bytu, domu či jiného objektu – mechanických zábranných prostředků. Zdůrazňuje důležitost certifikace výrobků a služeb a podporuje využívání norem prevence kriminality při výstavbě budov řady ČSN EN 14383. 

Projekt vhodně doplňuje ostatní programy prevence kriminality na místní úrovni především zájmem a iniciativou konkrétních občanů řešit bezpečnostní otázky a situace zdola.  

Zájem Ministerstva vnitra ČR a Policie ČR na popisovaném projektu spočívá zejména z hlediska prevence kriminality, která je realizována tím, že se lidé, na základě projektu, zabezpečí pouze kvalitními, certifikovanými produkty. To významným způsobem snižuje riziko překonání takovýchto produktů, a tím pádem i jejich napadení. Protože správně dimenzovaný mechanický zábranný prostředek v odpovídající kombinaci s úspěchem plní svoji primární funkci – odradit pachatele. 

Spoluprací se státním sektorem a různými mediálními partnery se projekt dostává postupně do všech regionů naší země. Partnery projektu jsou rovněž organizovány odborné semináře a přednášky ohledně problematiky zabezpečení a projektu pro širokou veřejnost, bytová družstva a společenství vlastníků jednotek. 

Ministerstvo vnitra mimo jiné zajišťuje informování veřejnosti o způsobech a legálních metodách ochrany před trestnou činností.  

Konkrétní spolupráce v roce 2014, zejména: Dotisk aktualizovaného katalogu doporučených výrobků Semináře s občany (členy BD či SVJ) v rámci prevence, kde jsme společně představovali certifikovaná řešení mechanických zábranných produktů Semináře v krajských městech pro preventivy z měst a obcí, obecních a městských policií a z Policie ČR Realizace společného Poradenského centra na mezinárodním veletrhu FSDays 2014 pod záštitou ministra vnitra 

Odborný podíl a spolupráce při vzniku jednotlivých technických norem z oblasti TNK č. 148 Prevence kriminality a ochrana obyvatelstva  

Propagace projektu prostřednictvím pracovníků situační prevence v celé ČR Doporučení pro rok 2015 

I nadále se aktivně podílet na vzniku jednotlivých technických norem z oblasti TNK č. 148 Prevence kriminality a ochrana obyvatelstva 

Pokračovat v odborných seminářích, kde je třeba věnovat pozornost také platným normám a jejich vysvětlení významu pro praxi Podílet se na společném úkolu Poradenského centra v rámci projektu BZ, pod záštitou ministra vnitra, na "Prague Fire & Security Days 2015" V rámci úkolů Poradního sboru pro situační prevenci při MV, připravit a realizovat společný leták pro veřejnost 

V rámci pracovní skupiny MV se podílet na přípravě a vzniku Standardu bezpečnosti ve školním prostředí 

Jako cechmistr se setkávám s dotazy, proč vznikla AZKS a následně zaznamenávám řadu názorů, které nepodporují rozdělování organizací. Zejména organizací, které působí v jednom segmentu a mají stejné cíle. Můj názor jsem již několikrát vyslovil a pověst o Svatoplukových synech a prutech, které mají sílu, jen když drží spolu, mne v tom jen utvrzuje. Domnívám se, že je třeba se nad tím zamyslet, vždyť proč se mají dělat dva zpravodaje, platit dvakrát příspěvky a tříštit úsilí schopných lidí, kteří chtějí a mají snahu něco udělat pro společnou věc. Můžeme to nechat být a můžeme s tím také něco udělat. 

Správní sekce: pan Pospíšil  

Za Správní sekci proběhlo seznámení VH s činností Správní sekce následovně: 

1) Představení pracovní verze letáku MVČR, respektive odborné komise pro bezpečnost, v rámci Poradního sboru MVČR pro situační prevenci kriminality. V rámci zasedání Sboru na jaře letošního roku bylo schváleno vytvoření informativního letáku pro širokou veřejnost s důrazem na tři skupiny – Senior, Byt a Rodinný dům. Tento leták si vzala za úkol vypracovat Správní sekce CMZS, jako autor projektu BZ. Po dopracování pracovní verze letáku bude tento předložen ostatním členům komise k připomínkám, na jejichž základě se dopracuje finální podoba pro tisk. Náklad by mělo hradit MVČR. 

2) Nová podoba Zpravodaje. K nové podobě našeho cechovního bulletinu se rozhodl Mistr správní sekce na základě současných trendů v polygrafickém průmyslu a také pro oživení a profesionalizaci časopisu. Na VH došlo k představení úvodní stránky, která ukazuje nové logo Zpravodaje. Zpravodaj samotný bude vydán po VH v létě, jako dvojčíslo s rozšířenou inzercí výrobců, zprávou z delegace CMZS na Konventu ELF Dublin, Irsko a dalšími zprávami. 

3) Označení výrobků BZ na provozovnách našich členů. Pro ještě lepší orientaci koncových spotřebitelů – zákazníků našich členů na jejich provozovnách se rozhodlo představenstvo 

vytvořit jasnou identifikaci výrobků, spadajících do Katalogu Doporučených Výrobků BZ. Tato myšlenka vznikla na jarním zasedání představenstva CMZS v Praze na půdě výrobce ASSA ABLOY, který toto zasedání hostil. Úvodní signál pro toto řešení vychází z jednání Cechmistra Ing. Fráze na půdě asociace MEZA, která se vyslovila pro jednoznačnou podporu projektu BZ s tím, že by měl být postupně naplněn cíl jasného označení výrobků na pultech našich členů. První fáze je tedy výroba plastových štítků – vizuálního označení, které bude zřetelněji oddělovat výrobky spadající do Katalogu BZ o výrobků, které v něm nejsou. Vše v rámci zdravé obchodní soutěže a při zachování svobodné vůle každého člena, jakým způsobem nakonec štítek umístí. Toto označení by mělo fungovat ruku v ruce s katalogy BZ, které by měl každý člen použít v kombinaci s tímto označením – pokud zákazník v reakci na shlédnuté označení projeví dotaz – o jaké produkty se tedy vlastně jedná?. V takovém případě dochází ke správné interakci a použití Katalogu – což zvyšuje ekonomický potenciál prodejnosti kvalitních a certifikovaných- tedy doporučovaných produktů. Tento záměr je i záměrem výrobků aktivně se účastnících projektu BZ a tito se také (mnozí z nich) zavázali, že postupně přejdou k označení BZ také na obaly svých produktů. To je ostatně jeden z nejzákladnějších cílů projektu – aby se podstatné informace a logo BZ dostalo do nejširších vrstev veřejnosti pro ještě lepší a vyšší účinnost – správného a účinného zabezpečení. Za tímto účelem představila správní sekce na VH prezentaci. 

4) Oznámení o záměru rozšíření Katalogu Doporučovaných Výrobků. Správní sekce, na základě podnětů z pléna a také od výrobců, zvažuje záměr doplnění katalogu – vytvoření jeho druhého dílu s pojednáním o problematice norem a jejich rozdílech (výrobkové a průlomové normy, jejich testování, apod.), aby i koncový spotřebitel mohl laicky porozumět alespoň v základu o těchto rozdílnostech, kterých mnohdy využívají podomní prodejci k nekalým obchodním praktikám a klamání spotřebitele. Tento druhý díl katalogu by zároveň zveřejňoval aktualizovanou členskou základnu vč. aktuálních kontaktních údajů a také další výrobky, které se nyní uchází o zařazení do katalogu. Jelikož Správní sekce v této chvíli registruje dva nové výrobce se zájmem o účast v projektu BZ. 

5) Ostatní činnost Správní sekce zůstává v průběžném plnění: Správa a administrace webových stránek CMZS, zpracovávání, tvorba článků a vydávání cechovního Zpravodaje, účast na různých a vybraných zasedáních jako zasedání Poradního sboru MVČR, sněmy HK, apod. 

Zahraniční sekce: ing. Buk: Zahraniční sekce informovala podrobně o průběhu ELF konventu v Dublinu, v rámci jehož programu proběhla mezinárodní konference s experty z průmyslu zabezpečení a zasedání představenstva ELFu. Jako tradičně probíhala doprovodná výstava výrobců a dodavatelů zabezpečovací techniky a série odborných školení.  Ing. Buk odprezentoval na zasedání představenstva materiály připravené profesionální agenturou pro organizaci konventu v Praze. V průběhu zasedání představenstva ELFu proběhla také informace zástupce firmy KABA p. Weissenboecka o probíhajícím procesu fúze mezi KABOU a DORMOU. 

Neprodleně budou zahájeny přípravy k uskutečnění konventu v Praze v roce 2017. 
6. Zpráva tajemníka a zpráva hospodaření za rok 2014
Zpráva tajemníka a zpráva hospodaření za r. 2014 viz příloha. 
Zpráva DR o účetnictví a hospodaření za rok 2014 viz příloha. 
Zpráva o stavu financí a členské základny viz příloha.
Tajemník navrhuje ukončení členství pro neplnění členských povinností (placení členských příspěvků) u těchto členů: Eduard Blahák starší z Brna, David Dvořák z Bruntálu, Zdeněk Koláček z Tišnova, Jiří Moučka ze Zlína, Jiří Střelický z Brna, 
Josef Šimečka ze Strakonic a firma VYRKOV z Ostravy. 


7. Představení kandidátů, přijetí nových členů a předání členských listů
Cechmistr předal následně členské listy. 
Společnost AC-T servis, spol. s.r.o. zástupce pan Vejmelka a pan Nowacik – bude předáno na příští VH. 
Společnost Fest-Tech, spol. s r.o. zástupce Ing. Radek Zykmund – předáno na VH. 
8. Organizační - různé + 9. Diskuze 
Z podnětů přítomných členů vzešla zajímavá myšlenka – vytvořit letáček „NENALEŤTE ŠMEJDŮM“ – která by programově vycházela z projektu BEZPEČNÁ ZEMĚ, za účelem varování koncového spotřebitele – především seniorů – aby se vyvarovali podomním prodejcům, nabízejícím jakékoliv bezpečností dveře, kování, plechy a cylindrické vložky. Na tomto letáčku by byly veškeré informace na CMZS a jeho členy a výzvou, aby si majitelé bytových jednotek rovnou zjistili nejbližšího člena CMZS ve svém bydlišti. Respektive vytvořit na letáčku místo pro razítko našeho člena, který si vzor tohoto letáčku může rozmnožit a sám umístit na bytových domů ve své lokalitě. Společně u místa na razítko bude uvedena webová adresa Cechu – aby si spotřebitel mohl pravost člena CMZS ověřit na internetu a popřípadě telefonicky. Toto se týká hlavně sídlišť a bytových domů.  
Vzrušená debata se vedla nad otázkou vložek s označením RS. Zejména otázka polotovarů klíčů a jejich distribuce. K tématu se vyjádřili kolegové Beránek a Hrnčíř i ostatní členové. Též označení bezpečnostní vložky RS ve 3. BT. 

Cechmistr poděkoval za prezentaci a odpovědi na otázky a dal pokyn předsedovi návrhové komise ing. Bukovi k přečtení bodu usnesení VH 

10.+11. Zpráva a usnesení návrhové komise + Usnesení a závěr

VH bere na vědomí:   

-  Zprávu o činnosti představenstva cechu od volební VH 
-  Zprávu o stavu financí za rok 2014 
-  Zprávu o stavu členské základny 
-  Pořádání Konventu  ELF 2017 v Praze 
-  Zpráva tajemníka a zpráva hospodaření za r. 2014 
-  Zprávu DR o účetnictví a hospodaření za r. 2014 

VH Schvaluje: 

-   Zrušení členství z důvodu dlouhodobého neplacení příspěvků těmto členům:
    Eduard Blahák, David Dvořák, Zdeněk Koláček, Jiří Moučka, Jiří Střelický, 
    Josef Šimečka, Společnost Vyrkov 

-   Zprávu DR o účetnictví a hospodaření za r. 2014 

-   Pořádání Konventu  ELF 2017 v Praze 

-   Odpis pohledávek ve výši 45000,- za roky 2012, 2013, 2014 (nezaplacené příspěvky) 
VH ukládá: 

-   dát na webové stránky prezentaci pozvání Konvent ELF 2017 v Praze 
-   plnit plán činnosti 
-   aktualizaci stanov v návaznosti na nový OZ 
-   aktivně spolupracovat v rámci bezpečnostní sekce HK  se všemi jejími členy. 

Cech pověřuje cechmistra k jednání s HK v rámci příprav ELF 2017 

Předložit návrh cechovní vlajky do 6. 11. 2015 VH v Plzni 

Termín VH 6. a 7. 11. 2015 v Plzni 

Cechmistr poděkoval ing. Bukovi a nechal hlasovat o přijetí usnesení. 

PRO:   34 

PROTI:  0 

ZDRŽEL SE:  0 

Usnesení bylo jednomyslně přijato. Návrhová komise dále svými podpisy odsouhlasila a potvrdila. 

Cechmistr poděkoval všem přítomným členům a hostům za jejich účast. Následně ukončil jednání náhradní VH.
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