Souhrnná zpráva DR CMZS k hospodaření a činnosti CMZS za 
volební období květen 2011 až duben 2014 

1) Obecně:

· Na volební VH ve Tišnově 14.05.2011 byli za členy DR byli zvoleni pánové: Jan Axmann, Jaromír Urbanec, Zdeněk Plachý, Ing. Miloš Vašík a Ing. Petr Koktan, 

· DR si na svém prvním zasedání dne 14.05. 2011 zvolila za předsedu Ing. Petra Koktana,

· V průběhu shora uvedeného volebního období byli všichni členové DR pravidelně informováni o činnosti cechu prostřednictví e-mailových zpráv zasílaných sekretariátem cechu, předsedou DR a přímou účastí jednotlivých členů DR na zasedání představenstva cechu.

· Na každém zasedání představenstva cechu byl vždy přítomen minimálně jeden člen DR, který pak o výsledku jednání informoval ostatní DR.
2 ) Činnost DR:


V  předmětném volebním období se uskutečnila vždy minimálně dvě řádná jednání DR ročně ( blíže viz. Zprávy o činnosti DR za předmětné roky) a několik neformálních setkání některých členů DR při různých školeních cechu a podobných akcích.
3) Kontrola vedení účetnictví a hospodaření CMZS za rok 2013
Na základě provedených  kontrol lze konstatovat, že vedení účetnictví cechu je řešeno jako podvojné a smluvně tuto činnost zajišťuje a odpovídá za ni pan Říha. Bylo zjištěno, že všechny položky jsou řádně zaúčtovány a lze je dohledat v listinné podobě jako účetní doklad. Vedení účetnictví je srozumitelné, objektivní a průhledné.

Shodně tak DR konstatuje, že hospodaření cechu je prováděno s péčí řádného hospodáře. Všechny výdaje a náklady jsou schvalovány představenstvem cechu, o čemž jsou vedeny řádné záznamy. Jak je uvedeno ve Zprávě o hospodaření za rok 2013, hospodařil v tomto období cech ze ztrátou 25.831,- Kč. Tato VH by měla tuto skutečnost vzít na vědomí. Ztrátu lze oproti plánu přičíst na vrub pohledávkám – neuhrazené členské příspěvky.
4) Shrnutí vedení účetnictví a hospodaření CMZS za rok volební období 2011 až 2014


Jak je uvedeno ve zprávě za hospodaření za předmětné volební období je ztráta 21.000,- Kč. Opět lze konstatovat, že se jedná především o nedobytné pohledávky - neuhrazené členské příspěvky v celkové výši 56.000,- Kč za volební období. 

5)  Činnost CMZS - dozorčí rada konstatuje:

- v rámci práce cechu lze za volební období jako nejméně aktivní označit školící činnost. Příčinu lze spatřovat ve skutečnosti, že v představenstvu cechu nebyla určena konkrétní osoba, která by za tuto oblast odpovídala. I když částečně tato problematika spadá pod technickou sekci, nebyly řešeny další možné oblasti školení – např. zákonná legislativa – směrnice CPR, měkké disciplíny – obchodní jednání, zvládání komunikace atd.

DR doporučuje  zpracovat podrobný plán její činnosti, činnost zintenzívnit a navázat spolupráci s Asociací Grémium Alarm a Asociací zámkových a klíčových služeb.

5) Dozorčí rada doporučuje novému představenstvu a DR:

1 ) Zpracovat podrobný plán činnosti CMZ na další období,

2 ) Navázat spolupráci s Asociací Grémium Alarm a Asociací zámkových a klíčových a klíčových služeb,

3 ) Prohlubovat projekt Bezpečná země a Zámkař,

4 ) Aktualizovat jednací řád cechu s ohledem na potřeby zefektivnění jeho činnosti a nový občanský zákoník

5 ) V rámci možností dodržovat základní ustanovení o činnosti cechu – stanovy a jednací řád, zejména termíny zasedání představenstva a ZPRAVODAJ.

V Brně  dne 26. dubna 2014
Zpracoval: za DR – Petr Koktan

Připomínkováno a odsouhlaseno členy DR:
